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Συνεπείς στην δέσμευσή μας, έναντι των πολιτών 
της Κεντρικής Μακεδονίας, ασκήσαμε τα αντιπολι-
τευτικά μας καθήκοντα με συνέπεια. Δημιουργικά 
και τεκμηριωμένα. Υπεύθυνα. Υποχρεώσαμε την 
διοίκηση του κ. Τζιτζικώστα να προβεί σε αλλαγές, 
να αναλάβει πρωτοβουλίες και να μην θεωρεί ότι 
«παίζει» μόνος του. Η συνολική κατάσταση της Πε-
ριφέρειάς μας όμως, δεν αλλάζει όσο χρειάζεται, 
μόνο από μια υπεύθυνη αντιπολίτευση. Χρειάζεται 
υπεύθυνη διοίκηση και αυτό διεκδικούμε στις επερ-
χόμενες εκλογές, δεσμευόμενοι πως θα είμαστε το 
ίδιο συνεπείς και υπεύθυνοι. 

Ως ένδειξη σεβασμού στους πολίτες, παρουσιάζου-
με τον απολογισμό της δράσης μας το διάστημα 
2019-23 και τους καλούμε να κρίνουν και εμάς, αλλά 
και την διοίκηση. Αν το κάνουν, θα απαντήσουν και 
στο ερώτημα: γιατί δεν έρχεται σε συζήτηση, ούτε 
το 2019, ούτε τώρα ο κ. Τζιτζικώστας;

Εμείς αυτόν τον διάλογο επιζητούμε, κυρίως με 
τους απλούς πολίτες και θέτουμε τον εαυτό μας 
στην κρίση τους.
        
Σας ευχαριστώ !

Χρήστος Παπαστεργίου
Υποψήφιος Περιφερειάρχης
Κεντρικής Μακεδονίας
«Πράξεις για τη Μακεδονία»
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
«ΠΡΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»
Απολογισμός δράσης 2019 -2022
Οι Περιφερειακές εκλογές πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 26 Μαΐου 2019. 
Η νεοσύστατη περιφερειακή παράταξη «ΠΡΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» με 
επικεφαλής και υποψήφιο περιφερειάρχη τον Χρήστο Παπαστεργίου έλαβε 
66.561 ψήφους και ποσοστό 7,22%. Με βάση αυτό το αποτέλεσμα εξέλεξε 5 
έδρες στο νέο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Ειδικότερα εξέλεξε τους: 

Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης: 
Χρήστο Παπαστεργίου και 
Γιώργο Τρελλόπουλος 

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας:
Χρήστο Κούτρα

Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας:
Λάκη Τεκτερίδη, και μετά την παραίτησή του αντικαταστάθηκε
από τον Ιωάννη Ανεστάκη. 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας:
Χρήστο Τζιουβάρα.

Το Σάββατο 31 Αυγούστου 2019 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας του 
Περιφερειάρχη και του νέου Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, στο προαύλιο του κτιρίου της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, επί της Β. Όλγας 19).

Την Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου 2019 πραγματοποιήθηκε ειδική συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας για την εκλογή των 
συλλογικών οργάνων της Περιφέρειας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πε-
ριφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας. 
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Ακολούθησε η καταψήφισή, στις 18 Νοεμβρίου 2019 απο την περιφερειακή πα-
ράταξη«Πράξεις για τη Μακεδονία» του, «γραφειοκρατικά άρτιου», προϋπολογι-
σμό του 2020, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

1. Γιατί ήταν αυτό και μόνον, γραφειοκρατικά άρτιος, χωρίς αναπτυξιακό σχέδιο 
και προοπτική. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο προϋπολογισμός συντάχθηκε από τις 
υπηρεσίες πριν τις 29 Ιουλίου 2019, ημερομηνία έκδοσης της σχετικής διυπουρ-
γικής απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών. Οι υπηρεσίες, δη-
λαδή, έδρασαν με την κεκτημένη ταχύτητα των προηγούμενων ετών, αγνοώντας 
τα νέα δεδομένα της οικονομίας, ακόμη και το ότι άλλαξε η Κυβέρνηση… Ο τελι-
κός προϋπολογισμός που ψηφίσθηκε στις 11 Νοεμβρίου 2020 είναι ακριβώς ο 
ίδιος. Τα πολιτικά όργανα της διοίκησης δεν έκαναν ουδεμία αλλαγή… 

2. Επομένως, ο προϋπολογισμός, δεν έχει καμία κατεύθυνση. Είναι εσοδολόγιο και 
εξοδολόγιο. Δεν συνοδεύεται από πρόγραμμα τεχνικών έργων, το οποίο θα κατατε-
θεί τον …Μάρτιο (στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και σε άλλες περιφέρειες 
έχει ήδη ψηφισθεί), ούτε από κατάλογο επενδύσεων ή δράσεων αναφοράς. 

3. Ως επακόλουθο των προηγουμένων είναι και η απουσία έκθεσης επιπτώσεων, κοι-
νωνικών και οικονομικών, του προϋπολογισμού και των επιμέρους ενοτήτων του.  

4. Ακόμη και για τον πολυδιαφημισμένο αγροδιατροφικό τομέα, δεν υπάρχει 
στοιχειώδες σχέδιο σε μια περιφέρεια που είναι η μεγαλύτερη της χώρας στον 
πρωτογενή τομέα και τις συναφείς μεταποιητικές δραστηριότητες…

5. Σε ότι αφορά το περίφημο γραφείο της Περιφέρειας στις Βρυξέλλες και την 
αυτοαναγορευμένη πρωτιά της στην απορρόφηση ευρωπαϊκών κονδυλίων, τρο-
φοδοτούν τον προϋπολογισμό με μόλις 200.000 Ευρώ, όταν το
αντίστοιχο ποσό στην Κρήτη είναι 6.857.235,95 Ευρώ…

6. Το να αναζητήσει κανείς άλλες, σύγχρονες και ευνοϊκές πηγές χρηματοδότησης 
στα έσοδα του προϋπολογισμού είναι χειρότερο και από το να ψάχνει ψύλλους 
στ΄ άχυρα. Ούτε ένα Ευρώ… 

7. Πρόκειται, επιπλέον, για έναν υπερσυγκεντρωτικό προϋπολογισμό. 

8. Ακόμη και το κεντρικό ΠΔΕ, των 60.200.000 Ευρώ, θα εξειδικευθεί μετά τον 
Μάρτιο, με πιθανό αποτέλεσμα να μείνει ανενεργό στο μεγαλύτερο μέρος του. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι τα απολογιστικά στοιχεία του αντίστοιχου προγράμμα-
τος το 2018 είναι 29.386.603,16 Ευρώ και οι διαμορφώσεις του 2019 84.806.970 
Ευρώ.  Τελικές προβλέψεις για το κλείσιμο του 2019 δεν υπάρχουν. Τα συμπερά-
σματα, από τις αποκλίσεις, είναι προφανή….
 

Έτος 2020
27-02-2020: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα για 
την ανάπλαση του Θαλασσίου Μετώπου.

11-03-2020: Ο περιφερειακός σύμβουλος της παράταξής μας και ιατρός στο νο-
σοκομείο Γ. Παπανικολάου, Γ. Τρελλόπουλος, ανέλαβε την πρωτοβουλία διοργά-
νωσης αιμοδοσίας. 

11-03-2020: Η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» δημοσιοποί-
ησε τις προτάσεις της για την ενίσχυση του ΕΣΥ, την αναγνώριση του έργου και 
την προστασία των υγειονομικών.

1-4-2020: Ανακοίνωση Νίκου Αρκουδογιάννη (Επιτροπή ΕΣΠΑ του περιφερει-
ακού συνδυασμού «Πράξεις για τη Μακεδονία») για Περιφερειακό Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα ΕΣΠΑ της Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας.
Ο προϋπολογισμός του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος του ΕΣΠΑ 
2014-2020 ήταν 1.009.936.978 ευρώ. Συμβασιοποιήθηκαν έργα προϋπολογισμού 
647.622.386 ήτοι το 64,1%.Τι ποσό δεν συμβασιοποιήθηκε και τελικά χάθηκε από 
τη Π.Κ.Μ; H διαφορά 1.009.936.978 -647.622.386 =335.629.428 ή ποσοστό 35,9%, 
περίπου το 1/3 του ΕΣΠΑ.

6-04-2020: Δελτίο Τύπου για συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβούλιου. 

9-04-2020: Με Δελτίο Τύπου η παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» δημοσιο-
ποίησε τη στήριξή της στις δομές αστεγίας του δήμου Θεσσαλονίκης.

10-04-2020: Δελτίο Τύπου για πρωτοφανές ολίσθημα υποσχέσεων άνευ αντικρί-
σματος προς τους προέδρους των επιμελητηρίων της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας από Περιφερειάρχης Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα και Αντιπεριφερειάρχη 
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Κ. Γιουτίκα. 

13-04-2020: Δήλωση Χρήστου Παπαστεργίου: «Δεν υπάρχει κανένα περιθώριο 
για εφησυχασμό, σε ότι αφορά την αντιμετώπιση της πανδημίας.

16-04-2020: Δήλωση Χρήστου Παπαστεργίου: «Δεν θα επιτρέψουμε την περαιτέ-
ρω υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας στη Βόρεια Ελλάδα και την εκτίναξη του 
κόστους για τους πολίτες της».

23-04-2020: Επίσκεψη στο νοσοκομείο Βέροιας, από αντιπροσωπεία της περιφε-
ρειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμενη από επικεφαλής 
της και ιατρό Χρήστο Παπαστεργίου και τον περιφερειακό σύμβουλο και συντο-
νιστή δ/ντή της παθολογικής κλινικής του ίδιου νοσοκομείου, Χρήστο Κούτρα, 
όπου έγινε συνάντηση με τον διοικητή του νοσοκομείου Ηλία Πλιόγκα και τον 
πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων Δημήτρη Τσέκα.

24-04-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, του επικεφαλής της 
περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστο Παπαστεργίου. 
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Το πρόγραμμα ξεκίνησε από την επίσκεψη στο δήμο Κατερίνης, όπου συναντή-
θηκε με το δήμαρχο Κατερίνης Κώστα Κουκοδήμο και τον αντιδήμαρχο Γιώργο 
Νταντάμη. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο γραμματέας του Κινήματος Αλλαγής 
Πιερίας Κώστας Κιτιξής.

29-04-2020: Επίσκεψη στον Δήμο Ελευθερίου Κορδελιού -Ευόσμου, από αντι-
προσωπεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτε-
λούμενη από τον Χρήστο Παπαστεργίου και το συντονιστή της, Χρόνη Μακρίδη, 
όπου συναντήθηκε με τον δήμαρχο Κλεάνθη Μανδαλιανό, τον αναπληρωτή δη-
μάρχου και αντιδήμαρχο διοικητικών υπηρεσιών Κώστα Σωτηράκη, τον πρόεδρο 
του δημοτικού συμβουλίου Γιώργο Ρούμελη, τον αντιδήμαρχο τεχνικών υπηρε-
σιών Νέστωρα Λαφαζανίδη, την αντιδήμαρχο πολιτισμού Αθηνά Παμπουκίδου, 
τον αντιδήμαρχο οικονομικών Χρήστο Φωτιάδη και τον Γεν. Γραμματέα του δή-
μου Σάκη Ξανθόπουλο.

30-04-2020: Επίσκεψη στον Δήμο Δέλτα από αντιπροσωπεία της περιφερει-
ακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμενη από τον Χρήστο 
Παπαστεργίου και το Χρόνη Μακρίδη, όπου συναντήθηκε στο δημαρχείο με τον 
δήμαρχο Δέλτα Γιάννη Ιωαννίδη, την πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Χρύσα 
Γεωργιάδου και τον Γεν. Γραμματέα του δήμου Δημήτρη Τερζίδη.

5-05-2020: Με ανακοίνωσή της η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για την Μα-
κεδονία», ζητάει από την διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας: «την 
έναρξη ουσιαστικού και λεπτομερούς διαλόγου για τη δημιουργία προγράμμα-
τος προσαρμογής της Κεντρικής Μακεδονίας προς τα διεθνή δεδομένα και κανό-
νες Ανεξάρτητης Διαβίωσης των ΑΜΕΑ και Ατόμων με Χρόνιες Παθήσεις».

5-05-2020: Επίσκεψη στις Περιφερειακές Ενότητες Κιλκίς και Πέλλας πραγματο-
ποίησε, ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μα-
κεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου και στελέχη της παράταξής από τις δύο 
περιοχές. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς πραγματοποιήθηκε συνάντηση των 
στελεχών της παράταξης, όπου συζητήθηκαν λειτουργικά θέματα και το 
πρόγραμμα δράσης της επόμενης τριετίας. Ακολούθησε συνάντηση με το 
βουλευτή του Κινήματος Αλλαγής Γιώργο Φραγγίδη. 

Το πρόγραμμα της περιοδείας στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας, περιελάβανε 
επίσκεψη στον χώρο της σύγχρονης βιομηχανικής μονάδας του περιφερειακού 
σύμβουλου Λάκη Τεκτερίδη, στην Αραββησό του δήμου Πέλλας.

6-05-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας και στο δήμο Σκύ-
δρας πραγματοποίησε κλιμάκιο, της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την 
Μακεδονία» αποτελούμενο από τον επικεφαλής της Χρήστο Παπαστεργίου, τον 
περιφερειακό σύμβουλο Λάκη Τεκτερίδη, τους υπ. περιφερειακούς σύμβουλους 
Γιάννη Ανεστάκη και Ανέστη Ποτουρίδη και το συντονιστή Γιώργο Ασάρβελη. 
Η αντιπροσωπεία της περιφερειακής παράταξης συναντήθηκε στο Δημαρχείο 
Σκύδρας, με την Δήμαρχο Κατερίνα Ιγνατιάδου και συνεργάτες της. 

6-05-2020: Κοινή επίσκεψη των περιφερειακών παρατάξεων «Πράξεις για την 
Μακεδονία» και «Οικολογία -Πράσινη λύση» στον δήμο Παύλου Μελά. Εκπρόσω-
ποι των Περιφερειακών Παρατάξεων «Οικολογία - Πράσινη λύση» και «Πράξεις 
για την Μακεδονία» με επικεφαλής τους Φίλιππο Γκανούλη και Χρήστο Παπα-
στεργίου και τους Λίζα Αβραμίδου, Ξενοφώντα Ζήση, Γιώργο Τρελλόπουλο και 
Χρόνη Μακρίδη επισκέφθηκαν το δήμο Παύλου Μελά και συζήτησαν με το δή-
μαρχο κ. Δ. Δεμουρτζίδη και τον αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος κ. Σ. Λαζαρίδη το 
ζήτημα της «καύσης» στην τσιμεντοβιομηχανία ΤΙΤΑΝ καθώς και άλλα, σημαντι-
κά, ζητήματα του δήμου.
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8-05-2020: Δελτίο Τύπου της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακε-
δονία», με κριτική στις επικοινωνιακές κορώνες που ο Περιφερειάρχης Κ.Μ. Απ. 
Τζιτζικώστας δρομολογούν από κοινού με τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης τρία έργα 
(τις αναπλάσεις της Πλατείας Αριστοτέλους, της Λεωφόρου Νίκης και της Πλατεί-
ας Διοικητηρίου) που αν και θεωρητικά είναι αναγκαία για την πόλη, δυστυχώς 
είναι αποσπασματικά και χωρίς μελέτη για να αξιολογηθούν επί της ουσίας.

8-05-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας και στην πόλη της 
Έδεσσας πραγματοποίησε, ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις 
για την Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου συνοδευόμενος από τον υποψήφιο 
περιφερειακό σύμβουλο Γιάννη Ανεστάκη. Η αντιπροσωπεία της περιφερειακής 
παράταξης συναντήθηκε, με το δήμαρχο Έδεσσας Δημήτρη Γιάννου.

18-05-2020: Δελτίο Τύπου της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μα-
κεδονία», για την επανεκκίνηση της οικονομίας μας, με την επιπλέον απειλή της 
υγειονομικής κρίσης και την παρέμβαση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης κ. 
Γιουτίκα.

19-05-2020: Επίσκεψη στο δήμο Παιονίας, και την έδρα του το Πολύκαστρο, 
πραγματοποίησε, αντιπροσωπεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για 
την Μακεδονία», αποτελούμενη από τον επικεφαλής της, Χρήστο Παπαστεργίου, 
τον υπεύθυνο προγράμματος για την περιφερειακή ενότητα Κιλκίς Τάκη Τερζίδη 
και τον συντονιστή Σταμάτη Παπουλίδη. 

Η επίσκεψη ξεκίνησέ από το Κέντρο Υγείας, όπου συναντήθηκαν με τον διευθυ-
ντή του Γιώργο Περπερίδη, στελέχη του Κέντρου Υγείας, καθώς και του σταθ-
μού του ΕΚΑΒ, που εδρεύει εκεί. Στην συνάντηση συμμετείχε και ο Αντιδήμαρχος 
Παιονίας Σάκης Τζούρτζος. Επόμενος σταθμός ήταν το δημαρχείο, όπου υπήρξε 
αναλυτική συζήτηση με τον Δήμαρχο Κώστα Σιωνίδη και τον Πρόεδρο του Επιμε-
λητηρίου Κιλκίς Χρήστο Χατζημλάδη. 

21-05-2020: Διήμερη επίσκεψη στη Χαλκιδική, πραγματοποίησε, αντιπροσω-
πεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμενη 
από τον επικεφαλής της, Χρήστο Παπαστεργίου, τα μέλη Κώστα Παπουτσή, Κώ-
στα Τσινά, Θωμά Παπαδόπουλο και τον συντονιστή της Χρόνη Μακρίδη. Τα μέλη 
της αντιπροσωπείας συναντήθηκαν διαδοχικά (στις 20 Μαΐου) με την διοίκηση 
Πυροσβεστικής Χαλκιδικής και τον διοικητή Άρη Κατιρτζίδη και το δήμαρχο Πο-
λυγύρου Αστέριο Ζωγράφο, καθώς και (21 Μαΐου) με τον πρόεδρο του Επιμελη-
τηρίου Χαλκιδικής Γιάννη Κουφίδη.

21-05-2020: Δήλωση -Παρέμβαση από Χρήστο Παπαστεργίου για τα προβλήμα-
τα στη λειτουργία του νοσοκομείου «Γεννηματάς» της Θεσσαλονίκης.

26-05-2020: Δελτίο Τύπου της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μα-
κεδονία», για το ουσιαστικό ζήτημα της υποστήριξης των ανθρώπων του πολιτι-
σμού, μέσα και από τις δομές της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, έθεσε προς 
την διοίκηση της Περιφέρειας Κ.Μ. η περιφερειακή παράταξη και ο επικεφαλής 
της Χρήστος Παπαστεργίου.

27-05-2020: Αίτημα της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», 
για: Έκτακτες-ειδικές συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου για τα ζητή-
ματα του τουρισμού και του πολιτισμού και του επόμενου ΕΣΠΑ.

1-06-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Σερρών και ειδικότερα 
την περιοχή του δήμου Ηράκλειας πραγματοποίησε κλιμάκιο της περιφερεια-
κής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμενο από τον επικεφαλής 
της Χρήστο Παπαστεργίου, τους υποψήφιους περιφερειακούς συμβούλους Κέλυ 
Βαλταδώρου, Γιώργο Τρέντσιο, Δημήτρη Πουλτουρτζίδη, το μέλος της παράτα-
ξης Χρήστο Κουλιάλη και τον συντονιστή της Χρόνη Μακρίδη. Η αντιπροσωπεία 
συναντήθηκε και συζήτησε με τον δήμαρχο Γιώργο Κουτσάκη καθώς και με τον 
πρώην δήμαρχο Κλεάνθη Κοτσακιαχίδη. 
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15-06-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας και την εξαγωγι-
κή εταιρεία NEA STAR FRUIT L.T.D. στη Σκύδρα πραγματοποίησε κλιμάκιο της 
περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία». Στο κλιμάκιο συμμετεί-
χαν ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης Χρήστος Παπαστεργίου, συνο-
δευόμενος από τον υπ. περιφερειακό σύμβουλο Γιάννη Ανεστάκη και το συντονι-
στή Γιώργο Ασάρβελη.

15-06-2020: Δελτίο Τύπου εξέδωσε η περιφερειακή παράταξη «Πρά-
ξεις για την Μακεδονία» με τις προτάσεις της για πολιτισμό και τουρι-
σμό. Τις προτάσεις κατάθεσε και στην ειδική συνεδρίαση του Περιφερεια-
κού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας για τον πολιτισμό και τον τουρισμό. 

16-06-2020: Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Σερρών και ειδικότερα 
την περιοχή του δήμου Σερρών πραγματοποίησε κλιμάκιο της περιφερειακής 
παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμενο από τον επικεφαλής της 
Χρήστο Παπαστεργίου , τους υποψήφιους περιφερειακούς συμβούλους Κέλυ 
Βαλταδώρου, Γιώργο Τρέντσιο, Δημήτρη Πουλτουρτζίδη και τον συντονιστή της 
Χρόνη Μακρίδη. Η επίσκεψη ξεκίνησε από το δημαρχείο Σερρών όπου υπήρξε ενη-
μέρωση από τον αντιδήμαρχο οικονομικών Σπύρο Μισιρλή. Κατόπιν υπήρξε συνά-
ντηση του κλιμακίου με τον πρόεδρο της Ένωσης Εστιατόρων και Καφέ- Μπαρ Ν. 
Σερρών «Αγία Βαρβάρα» Σωτήριο Κοτσαμπά, συνάντηση με τον υποδιοικητή του 
νοσοκομείου Σερρών κ. Πεγίδη, επίσκεψη στην βιομηχανία αρτοζαχαροπλαστικής 
«Γατίδης» και συνάντηση με την διοίκηση του εργατικού κέντρου και τον πρόεδρο 
του κ. Απιδόπουδο.

23-06-2020: Να αναλάβει τις ευθύνες της και να ασχοληθεί με τον καθαρισμό των 
ρεμάτων, από τα φερτά υλικά, όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων προκειμένου 
να προλαμβάνονται πλημμύρες και καταστροφές περιουσιών κάλεσε τη διοίκηση 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για 
την Μακεδονία» και ο επικεφαλής της Χρήστος Παπαστεργίου.

1-07-2020: Επίσκεψη στην Κοινότητα  Καβαλαρίου του δήμου Λαγκαδά πραγ-
ματοποίησε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακε-
δονία» Χρήστος Παπαστεργίου συνοδευόμενος από τα στελέχη Χρόνη Μακρίδη 
και Παντελή Κουκουλεκίδη. Η αντιπροσωπεία της παράταξης συναντήθηκε με 
την Πρόεδρο της Κοινότητας Καβαλαρίου Γεωργία Μιχαηλίδου. 

17-07-2020: Αντιπροσωπεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μα-
κεδονία» αποτελούμενη από τον περιφερειακό σύμβουλο Γιώργο Τρελόπουλο και 
τον συντονιστή της Χρόνη Μακρίδη πραγματοποίησε στο δημοτικό κατάστημα της 
Ασσήρου, συνάντηση με φορείς του δήμου Λαγκαδά που αντιτίθενται στην 
κατασκευή της ΜΕΑ Δυτικού Τομέα στην περιοχή του ΧΥΤΑ Μαυροράχης. 

Η αντιπροσωπεία της παράταξης, συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κοινότητας 
Ασσύρου Κώστα Παναγιωτίδη και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου και μέλη του 
περιβαλλοντικού συλλόγου «Φίλοι της γης» και του πολιτιστικού συλλόγου της 
περιοχής, παρουσία του υποψηφίου βουλευτή του Κινήματος Αλλαγής Κώστα 
Πετρίδη και του Γραμματέα του δήμου Λαγκαδά Γιώργου Γρηγορούδη.

17-08-2020: Οι εκπρόσωποι της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία», Γαβριήλ Τεκτερίδης Περιφερειακός Σύμβουλος και Γιάννης Ανεστάκης 
υποψήφιος και πρώτος επιλαχών σύμβουλος, υλοποιώντας τη δέσμευση του 
Συνδυασμού και του Υποψήφιου Περιφερειάρχη Χρήστου Παπαστεργίου, είχαν 
προγραμματισμένη σύσκεψη για άλλη μια φορά με το Δ.Σ. του Αγροτικού Συ-
νεταιρισμού Γαλατάδων.

30-08-2020: Το ζήτημα που αντιμετωπίζουν χιλιάδες οικογένειες, οι οποίες έμει-
ναν εκτός των προγραμμάτων «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελμα-
τικής Ζωής» καθώς και των «Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης» έθεσε 
η Περιφερειακή Παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» προς τον Περιφερειάρχη 
και πρόεδρο της ΕΝ.ΠΕ. Απ. Τζιτζικώστα και τον αρμόδιο Αντιπεριφερειαρχη Κοι-
νωνικής Πολιτικής Χρήστο Μήττα με επερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων.

6-09-2020: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη και πρόεδρο της ΕΝ.ΠΕ. Από-
στολο Τζιτζικώστα, τους συναρμόδιους αντιπεριφερειάρχες, Κ. Γιουτίκα και Π. 
Μπίλια, και την πρόεδρο της Μητροπολιτικής Π. Πατουλίδου, για το ζήτημα που 
ανακύπτουν από τη χωροθέτηση της Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ) 
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Δυτικού τομέα στην Μαυροράχη του δήμου Λαγκαδά έθεσε η Περιφερειακή Πα-
ράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία». 

13-09-2020: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα 
από τους περιφερειακούς σύμβουλους, Χρήστο Παπαστεργίου και Γεώργιο Τρελ-
λόπουλο, για τις εξαγγελίες της διοίκησης της Π.Κ.Μ. για το πρόγραμμα ενίσχυ-
σης μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 

29/9/2020: Επερώτηση προς την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης Παρα-
σκευή Πατουλίδου και την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών Αθηνά Αηδονά-Αθα-
νασιάδου για τις λαϊκές αγορές.

30-09-2020: Επερώτηση προς τον Αντιπεριφερειάρχη Χαλκιδικής Ιωάννη Γιώργο 
με θέμα «Στην 13η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, στις 28/8/2020, 
συζητήθηκαν δύο θέματα τα οποία αφορούσαν την Περιφερειακή Ενότητα Χαλκι-
δικής» έθεσε η Περιφερειακή Παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία». 

30-09-2020: Επερώτηση προς την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης Πα-
ρασκευή Πατουλίδου, και την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών Αθηνά Αηδονά 
-Αθανασιάδου κατέθεσε η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» 
προκειμένου να δοθεί λύση στον εμπαιγμό των εργαζόμενων (επαγγελματιών και 
παραγωγών) πωλητών στις λαϊκές αγορές, σχετικά με το ζήτημα του ημερήσιου 
τέλους προσέλευσης.
  
2-10-2020: Κοινή διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Κλιματική αλλαγή στον 
καιρό της πανδημίας. Προκλήσεις και απειλές» διοργανώσαν την Δευτέρα 
5 Οκτωβρίου οι δυο περιφερειακές παρατάξεις «Πράξεις για την Μακεδο-
νία» και «Οικολογία -Πράσινη Λύση».

Για το ενδιαφέρον θέμα τοποθετηθήκαν η ευρωβουλευτής της Προοδευτικής 
Συμμαχίας των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών Εύα Καϊλή, ο πρώην βουλευτής και 
Υφυπουργός Περιβάλλοντος Γιώργος Δημαράς, η ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Γκό-
νταρντ της ΝΑΣΑ Νατάσα Ρωμανού, ο καθηγητής στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανι-
κών στο πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Νίκος Ηλιού, ο εκτελεστικός διευθυντής του 
ιδρύματος Fountation for Global Governance and Sustainability (FOGGS) Γιώργος 
Κωστάκος και ο διευθύνων σύμβουλος Γαλλο- Ελβετικής εταιρείας βιοτεχνολο-
γίας Ηλίας Παπαθεοδώρου. Την εκδήλωση συντονίσαν οι επικεφαλής των δύο 
Περιφερειακών Παρατάξεων «Πράξεις για την Μακεδονία» και «Οικολογία - Πρά-
σινη Λύση», Χρήστος Παπαστεργίου και Φίλιππος Γκανούλης.

7-10-2020: Επίσκεψη στα γραφεία της Ομοσπονδίας Σωματείων Επαγγελματιών 
Παραγωγών Πωλητών Λαϊκών Αγορών Μακεδονίας- Θεσσαλίας- Θράκης από τον 
επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου, και τα στελέχη της παράταξης Χρόνη Μακρί-
δη και Αχιλλέα Μεταλούλη.

14-10-2020: Επερώτηση προς την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Παρασκευή Πατου-
λίδου για τη «Λειτουργία λαϊκών αγορών» σε σχέση με την πανδημία και τα μέτρα 
αντιμετώπισής της.

15-10-2020: Επερώτηση προς τον Αντιπεριφερειάρχη Πάρι Μπίλλια για τα προ-
βλήματα της περιφερειακής οδού.

15-10-2020: Επερώτηση προς την Αντιπεριφερειάρχη Παρασκευή Πατουλίδου 
για «Να επεκταθούν οι χώροι λειτουργίας των λαϊκών αγορών, προς όφελος πω-
λητών και καταναλωτών». Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Χρήστος Παπαστεργίου 
και Γεώργιος Τρελλόπουλος με την ερώτηση τους, επισημαίνουν τα προβλήματα 
για τη λειτουργία των λαϊκών αγορών και θέτουν μία σειρά από ερωτήματα. 

20-10-2020: Επερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων, προς τον Περιφε-
ρειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, και τον Αντιπεριφερειάρχη, αρμόδιο για 
θέματα Δημόσιας Υγείας, Χρ. Μήττα για τη: Λειτουργία σταθερής δομής ελέγχου 
covid-19, στο κτήριο της Περιφέρειας, στην Δυτική Θεσσαλονίκη κ.ά.

22-10-2020: Δελτίο Τύπου με θέμα «Είναι ώρα για πράξεις, πριν είναι αργά» με 
αφορμή την επιδημιολογική εικόνα στην Κεντρική Μακεδονία, και ειδικά στην 
Θεσσαλονίκη και στις Σέρρες εξέδωσε η παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία».

29-10-2020: Επερώτηση από την παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» για το 
κρίσιμο θέμα της λειτουργίας της σταθερής δομής ελέγχου covid-19, στο κτήριο 
της Περιφέρειας, στην Δυτική Θεσσαλονίκη έχουν θέσει από τις 20-10-2020 προς 
τον Περιφερειάρχη κ. Απ. Τζιτζικώστα και τον αντιπεριφερειάρχη, αρμόδιο για 
θέματα Δημόσιας Υγείας, κ. Χρ. Μήττα οι περιφερειακοί σύμβουλοι Χρήστος Πα-
παστεργίου, Χρήστος Κούτρας, Γαβριήλ Τεκτερίδης, Χρήστος Τζιουβάρας και Γε-
ώργιος Τρελλόπουλος.

9-11-2020: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, για 
ευθύνες στην καθυστέρηση λήψης μέτρων για την καταπολέμηση του κορονοϊού 
στην Θεσσαλονίκη και ευρύτερα στην Κεντρική Μακεδονία.

11-11-2020: Αίτημα για ψήφισμα από το Περιφερειακό Συμβούλιο προς την Κυ-
βέρνηση και την Βουλή των Ελλήνων, από την παράταξη «Πράξεις για την Μακε-
δονία» με θέμα την άμεση ψήφιση ρύθμισης για την Χρυσή Αυγή, μετά την έκδοση 
της δικαστικής απόφασης, η οποία χαρακτηρίζει την Χρυσή Αυγή ως εγκληματική 
οργάνωση.

12-11-2020: Δελτίο Τύπου από την παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» με 
θέμα «Την 28 Οκτωβρίου του 2013, ο κ. Τζιτζικώστας «ανέβασε» στην εξέδρα των 
επισήμων την εγκληματική οργάνωση Χρυσή Αυγή. Σήμερα, ακύρωσε το κορυ-
φαίο αιρετό όργανο, το Περιφερειακό Συμβούλιο, για χάρη της ...».

18-11-2020: Άρθρο του συντονιστή της παράταξης Χρόνη Μακρίδη, «Από τα 
τεστ που δεν έγιναν στα εμβόλια που πρέπει να γίνουν. Η ώρα της αυτοδιοίκησης 
για την επόμενη μέρα».

22-11-2020: Εκδήλωση με θέμα «Ευρωπαϊκή Πολιτική Ενέργειας: Ποια είναι; 
Τι σημαίνει για μας;» από τις περιφερειακές παρατάξεις «Πράξεις για την 
Μακεδονία» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και «ΕΛΠΙΔΑ» της Πε-
ριφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.
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Για το θέμα τοποθετήθηκαν οι: Χρήστος Παπαστεργίου, επικεφαλής της Περιφε-
ρειακής Παράταξης της Κ.Μ. ««Πράξεις για την Μακεδονία», Νίκος Ανδρουλάκης, 
ευρωβουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ. -ΚΙΝ.ΑΛ., Γεωργία Ζεμπελιάδου, επικεφαλής της Περι-
φερειακής Παράταξης της Δ.Μ. «ΕΛΠΙΔΑ», Γιώργος Μαρνέλλος, καθηγητής του 
πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Χάρης Δούκας, αναπληρωτής καθηγητής 
ενεργειακής πολιτικής του Ε.Μ.Π., Πάρης Κουκουλόπουλος, πρώην Υπουργός, και 
Γιώργος Στάμτσης, παραγωγός Α.Π.Ε. και ακτινιδίων.

25-11-2020: Επιστολή του Χρήστου Τζιουβάρα, Περιφερειακού Σύμβουλου Πι-
ερίας της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία με παρέμβαση - πρόταση 
προς τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, η οποία κοινοποιήθηκε σε 
όλα τα μέλη του Π.Σ. ζητάει: «..να αποφασίζει το Περιφερειακό Συμβούλιο και 
όχι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σχετικά με τον τρόπο ανάθεσης έργων, προμη-
θειών και υπηρεσιών, όταν αυτός που προτείνεται είναι αυτός του άρθρου 32 
παρ. 2γ «Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δη-
μοσίευση», και πολύ περισσότερο όταν αφορά σε αντικείμενα που άπτονται της 
αρμοδιότητας Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας, και για τα οποία οι 
ενδιάμεσες διαδικασίες εγκρίσεων και ελέγχου από συλλογικά όργανα είναι πολύ 
περιορισμένες».

7-12-2020: Άρθρο του Χρήστου Παπαστέργιου «Οι επισημάνσεις της επιστημο-
νικής κοινότητας … αγνοήθηκαν με χαρακτηριστική άνεση».

8-12-2020: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, για 
αναλυτική ενημέρωση για τις ενέργειες της Π.Κ.Μ. σε σχέση με τη δυσανάλογης επι-
βάρυνσης της Π.Ε. Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας από την πανδημία. 

11-12-2020: Δελτίο Τύπου για «ευθύνες για το κλείσιμο των τριών λαϊκών αγο-
ρών της Θεσσαλονίκης». Με απόφασή του, το Υπουργείο Ανάπτυξης, αναστέλλει, 
κυριολεκτικά στο παρά πέντε, την λειτουργία τριών μεγάλων λαϊκών αγορών της 

Θεσσαλονίκης, επειδή, με ευθύνη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, δεν τη-
ρήθηκαν, την προηγούμενη εβδομάδα, τα μέτρα υγειονομικής προστασίας. Πρό-
κειται για τις λαϊκές αγορές της Ξηροκρήνης και της 25ης Μαρτίου που λειτουρ-
γούν το Σάββατο και της Κάτω Τούμπας που λειτουργεί τη Δευτέρα.

13-12-2020: Επίσκεψη του επικεφαλής της παράταξης Χρήστου Παπαστερ-
γίου στις κοινότητες Δρυμού (του δήμου Ωραιοκάστρου) και Ζαγκλιβερίου 
(του δήμου Λαγκαδά). Στην κοινότητα Δρυμού συναντήθηκε με τον πρόεδρο Κώ-
στα Πατσαλά. Στο Ζαγκλιβέρι, ο κ. Παπαστεργίου, μαζί με τον πρόεδρο της κοινό-
τητας Νίκο Κοπαρανίδη, επισκέφθηκαν το Κέντρο Υγείας, και συναντήθηκαν με τη 
διευθύντρια Στέλλα Τσικνάκη.

18-12-2020: Διαδικτυακή εκδήλωση της παράταξης «Πράξεις για την Μακε-
δονία» για την Πανδημία, με ομιλητές τους: Χρήστο Παπαστεργίου, Αχιλλέα 
Γραβάνη, Σταματία Μπαινούζη, Νίκο Καπραβέλο, Αντώνη Στοϊτσα και Θεόδωρο 
Χατζηπαντελή.

22-12-2020: Δελτίο Τύπου «Πράξεις για την Μακεδονία»: «Η πολιτεία, αλλά και η 
περιφέρεια, μπορούν να εξασφαλίσουν τη διενέργεια πολλαπλών rapid test, για 
να στηρίξουν τον ερασιτεχνικό αθλητισμό»

28-12-2020: Επίσκεψη της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» σε Κέντρα 
Υγείας -Εμβολιαστικά κέντρα της Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποίησε κλι-
μάκιο αποτελούμενο από τον επικεφαλής και ιατρό στο νοσοκομείο «Παπαγε-
ωργίου», Χρήστο Παπαστεργίου, τον περιφερειακό σύμβουλο, ιατρό του Γ.Ν.Θ. 
«Παπανικολάου», Γιώργο Τρελλόπουλο και τον συντονιστή της παράταξης Χρόνη 
Μακρίδη. Συναντήθηκε με τον δήμαρχο Ελευθερίου Κορδελιού -Ευόσμου, Κλεάν-
θη Μανδαλιανό και τον αναπληρωτή δημάρχου - αντιδήμαρχο Κώστα Σωτηράκη 
και από κοινού πραγματοποίησαν επίσκεψη στο Κέντρο Υγείας Εύοσμου.
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Έτος 2021
5-1-2021: Κριτική της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» στην ανακοίνω-
ση των αποτελεσμάτων του προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων, 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας καθώς επιβεβαιώνεται πλήρως ότι: 

Α. Το αυθαίρετο «κατώφλι» - επιλογή του Περιφερειάρχη -των 10.000 ευρώ και η 
επιλογή ορισμένων ΚΑΔ απέκλεισε την μεγάλη πλειοψηφία των επαγγελματιών 
και επιχειρήσεων.
Β. Η απουσία αναλογικών κριτηρίων ευνόησε τις μεγάλες επιχειρήσεις και επέ-
τρεψε να επιχορηγηθεί μόνο το 1/3 από όσες υπέβαλαν αίτηση.
Γ. Από τις εκατοντάδες χιλιάδες εν δυνάμει υποψηφίων, κατέθεσαν δικαιολογητικά 
μόνο 20.000, γιατί, προφανώς, οι υπόλοιποι διέβλεπαν ότι δεν είχαν καμία τύχη.

5-1-2021: Επερώτηση της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» για το πρό-
γραμμα ενίσχυσης των πολύ μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων και, 
ευρύτερα, για την υλοποίηση του ΕΣΠΑ 2014-2020, προς τον Περιφερειάρχη κ. Α. 
Τζιτζικωστα, μετά την δημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης ένταξης, (Ενίσχυση 
μικρών και πολύ μικρών Επιχειρήσεων που επλήγησαν από τον Covid-19 στην 
Κεντρική Μακεδονία, κωδ. 202.3c). 

12-1-2021: Επίσκεψη στο δημαρχείο Βισαλτίας και ενημέρωση για τις πρόσφατες 
καταστροφές πραγματοποίησε κλιμάκιο της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
με τον επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου και τους Κέλλυ Βαλταδώρου, Δημήτρη 
Πουλτουρτζίδη και Γιώργο Τρέντσιο. Συναντήθηκαν με τον Δήμαρχο κ. Αθανάσιο 
Μασλαρινό και τον πρόεδρο της κοινότητας Αχινού κ. Ανέστη Κεμανιτζόγλου.

12-1-2021: Επίσκεψη στο Δήμο Χαλκηδόνας και το Κέντρο Υγείας Κουφαλί-
ων, πραγματοποίησε κλιμάκιο της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» απο-
τελούμενο από τον επικεφαλής της Χρήστο Παπαστεργίου, τον περιφερειακό 
σύμβουλο Γιώργο Τρελλόπουλο και τον συντονιστή της περιφερειακής παράτα-
ξης Χρόνη Μακρίδη. Στο δημαρχείο Χαλκηδόνας συναντήθηκαν με το δήμαρχο κ. 
Σταύρο Αναγνωστόπουλο και τους αντιδημάρχους, με τους οποίους συζήτησαν 
τα προβλήματα του δήμου.

12-1-2021: Επίσκεψη στο Κέντρο Υγείας Νέας Μηχανιώνας πραγματοποίησε κλι-
μάκιο της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» με τον επικεφαλής της Χρήστο 
Παπαστεργίου και στελέχη της περιφερειακής παράταξης. Το κλιμάκιο συναντήθη-
κε με το διευθυντή του Κ.Υ. κ. Σάκη Συμεωνίδη με τον οποίο υπήρξε μια ουσιαστική 
συζήτηση και ενημέρωση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Κέντρο Υγείας. 

12-1-2021: Συνάντηση με τους επαγγελματίες των Σερρών και το συλλογικό 
όργανό τους την ΟΕΒΕΣΣ, είχε κλιμάκιο της Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδο-
νία» αποτελούμενο από τον επικεφαλής της Χρήστο Παπαστεργίου και στελέχη 
της παράταξης από την περιφερειακή ενότητα Σερρών. Στη συνάντηση συζητή-
θηκε το φλέγον ζήτημα του τρόπου κατανομής των κονδυλίων του προγράμμα-
τος οικονομικής ενίσχυσης «ΔΙΕΞΟΔΟΣ», από την διοίκηση της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας.

17-1-2021: Συνάντηση ενημέρωσης με τους εκπροσώπους των παραγωγικών 
φορέων της Πιερίας που πλήττονται ιδιαίτερα από την κρίση, είχε αντιπροσω-
πεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία», αποτελούμε-
νη από τον επικεφαλής της Χρήστο Παπαστεργίου, τον περιφερειακό σύμβουλο 
Χρήστο Τζιουβάρα και το γραμματέα του ΚΙΝΑΛ Πιερίας κ. Κώστα Κιτιξή. Η συ-
νάντηση πραγματοποιήθηκε στο Επιμελητήριο Πιερίας και από την πλευρά των 
παραγωγικών φορέων της Πιερίας συμμετείχαν ο πρόεδρος του Επιμελητήριου 
Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. 
Κώστας Ρέχας, του Σωματείου Εστίασης και Συναφών Επαγγελμάτων κ. Νίκος 
Ντούλας και ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης. 
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25-1-2021: Επερώτηση για το χώρο υγειονομικής ταφής αμιαντούχων απο-
βλήτων στην Δυτική Μακεδονία, που σχεδιάζεται να δημιουργηθεί στο χώρο 
των «Μεταλλείων Αμιάντου Βορείου Ελλάδος» στο δήμο Σερβίων της Δυτικής 
Μακεδονίας, και τους κίνδυνους που ενδέχεται να προκύψουν για την μόλυνση 
του υδροφόρου ορίζοντα και των πηγών του ποταμού Αλιάκμονα, από τον οποίο 
υδροδοτείται η Θεσσαλονίκη, κατέθεσε στον Περιφερειάρχη Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώ-
στα η παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία».

29-1-2021: Καταγγελία – αποχώρηση από την παράταξη «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία» από την ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρι-
κής Μακεδονίας για τον απολογισμό του 2020. Ο κ. Τζιτζικώστας δεν κατέθεσε, 
πριν την συνεδρίαση, ως είχε δεοντολογική υποχρέωση, την εισήγησή του και 
τον υποκατέστησαν οι γενικοί διευθυντές της Περιφέρειας. 
Σημειώνεται ότι από την έναρξη της συνεδρίασης ήταν κλειστά τα μικρόφωνα 
όλων των συμβούλων. Ούτε οι επικεφαλής των παρατάξεων μπορούσαν να μι-
λήσουν. Αναφέρουμε τέλος δυο, από τα στοιχεία της ίδιας της Περιφέρειας : Το 
επενδυτικό πρόγραμμα του 2020 υλοποιήθηκε κατά 31,4% μόνον !!! Από τις συμ-
βάσεις δε, που έγιναν, σε σύνολο 561 οι 477 ήταν απ’ ευθείας αναθέσεις ... 

3-02-2021: Το μείζον κοινωνικό θέμα, της λειτουργίας των λαϊκών αγορών, 
το οποίο άπτεται των αρμοδιοτήτων της Περιφερείας ζητά να συζητηθεί αναλυτι-
κά στο Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας με επιστολή του προς τον 
πρόεδρο του Π.Σ. ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου, Με την επισήμανση ότι η πανδημία έχει πλήξει 
ιδιαίτερα τον κλάδο των λαϊκών αγορών και, κατά συνέπεια και τους καταναλωτές.

8-2-2021: Μετά από συζήτηση στην Επιτροπή Ανάπτυξης της Περιφέρειας ΚΜ για 
την Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων Δυτικού Τομέα, που χωροθετείται στην 
Μαυροράχη του δήμου Λαγκαδά, ο επικεφαλής της Παράταξης «Πράξεις για τη 
Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου, συναντήθηκε στον Λαγκαδά, με αντιπροσω-
πεία πολιτών -εκπροσώπων περιβαλλοντικών συλλόγων και συζήτησαν διεξοδι-
κά το ζήτημα και τις περαιτέρω κινήσεις. Στην συνάντηση μετείχαν, εκ μέρους 
του Συντονιστικού των Συλλόγων κατά της ΜΕΑ η κ. Φωτεινή Καλαϊτζή, ο πρόε-
δρος του Εμπορικού Συλλόγου Σταύρος Βαρβαρίδης και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
Σταύρος Μπάσιας και Θεοχάρης Κυριακούδης.

17-2-2021: Η αντίδραση σύσσωμης της τοπικής κοινωνίας, εκφρασμένη και από 
ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Δέλτα, στηριγμένη 
σε επιστημονικά δεδομένα και η κατατεθειμένη αίτηση οκτώ παρατάξεων της 
αντιπολίτευσης να ζητήσουν έκτακτη συνεδρίαση του Π.Σ. για το θέμα αυτό, 
οδήγησαν στην συνεδρίαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής Θεσσαλονίκης την 
Αντιπεριφερειάρχη κ. Β. Πατουλίδου να απορρίψει την εισήγηση της υπηρεσίας. 
Σημειώνεται, ότι η εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, γνωμοδοτούσε θετικά για 
την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων μονάδας επεξεργασίας, η οποία είχε 
χωροθετηθεί στην Βιομηχανική Περιοχή Σίνδου, στα όρια κατοικιών, εντός αρ-
χαιολογικού χώρου και με ξεπερασμένη, πλέον, μέθοδο λειτουργίας.

24-02-2021: Επερώτηση προς την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου 
και τον  Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος κ. Γουτίκα, σχετικά 
με την κατάσταση των υδάτινων πόρων στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερί-
ας και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, εν γένει.

3-3-2021: Διαδικτυακή εκδήλωση στο δήμο Καλαμαριάς πραγματοποίησε την 
Τετάρτη 3 Μαρτίου η περιφερειακή παράταξη «ΠΡΑΞΕΙΣ για τη Μακεδονία» εγκαι-
νιάζοντας τον νέο κύκλο πολιτικής δράσης, σε όλους τους δήμους της Περιφερεί-
ας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Η εκδήλωση άνοιξε με τον χαιρετισμό του επικεφαλής της περιφερειακής παρά-
ταξης και ιατρού, Χρήστου Παπαστεργίου και του υπευθύνου της παράταξης για 
το δήμο Καλαμαριάς, οικονομολόγου Ηλία Ρήγανη. Εισηγητές της εκδήλωσης 
ήταν οι: Γιώργος Κουλαουζίδης, επίκουρος καθηγητής του Ε.Α.Π., Μαρία Παυ-
λίδου -Βασιλειάδου, δικηγόρου -οικονομολόγου, Δ.Σ. δήμου Καλαμαριάς, προέ-
δρου του Κέντρου Πρόληψης και Προαγωγής της Κοινωνικής Υγείας Ανατολικού 
Τομέα «ΕΛΠΙΔΑ», Βασίλης Λεκίδης, Δρ. πολιτικός μηχανικός, διευθυντής ερευνών 
ΙΤΣΑΚ -ΟΑΣΠ στέλεχος της «Πράξεις», και Δημοσθένης Σαρηγιάννης, Δρ. πολιτικός 
μηχανικός, πρώην αντιδήμαρχος Καλαμαριάς. 

7-3-2021: Να παρέμβει προσωπικά ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και 
να ζητήσει την απόσυρση της πρότασης νόμου του Υπουργείου Τουρισμού 
το οποίο έχει προκαλέσει την αντίδραση σύσσωμης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
ως πρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, κάλεσε τον κ. Απόστολο Τζιτζι-
κώστα η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία».

Σημειώνεται, ότι με ανακοινώσεις τους έχουν ζητήσει την απόσυρση της πρότα-
σης νόμου του Υπουργείου Τουρισμού, και ιδιαίτερα των άρθρων «7 με 14» δεκά-
δες δήμοι, ο Σύνδεσμός Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ), Περιφερειακές 
Ενώσεις Δήμων, κοινωνικοί φορείς, όπως ο Πανελλήνιος Σύλλογος Ιαματικών Πη-
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γών και Λουτροπόλεων Ελλάδας, κ.α., καθώς και ότι στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας βρίσκονται μερικές από τις πιο σημαντικές και αναπτυγμένες ιαμα-
τικές πηγές, Λουτρακίου Αριδαίας (Πόζαρ), Αγκίστρου και Σιδηροκάστρου του δή-
μου Σιντικής κ.α.

16-03-2021: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, 
για τη συμμετοχή της Κεντρικής Μακεδονίας στο «Εθνικό σχέδιο ανάκαμψης 
και ανθεκτικότητας. Ειδικότερα ζητείται αναλυτική ενημέρωση για το : 
1) Ποιες προτάσεις έργων και δράσεων πρότεινε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας να συμπεριληφθούν στο δημόσιο σκέλος του εθνικού σχεδίου; Ποια ήταν 
τα κριτήρια αξιολόγησης; Ποια διαδικασία διαβούλευσης ακολουθήθηκε; Ποιες 
έγιναν αποδεκτές από την κυβέρνηση; Γιατί απορρίφθηκαν οι υπόλοιπες;

2) Ποια είναι τα στοιχεία των ενταγμένων έργων και δράσεων σε ότι αφορά τα 
αναφερόμενα στην παράγραφο (39) και (51) για το κόστος, το χρονοδιάγραμμα 
και το αναπτυξιακό και κοινωνικό αποτύπωμά τους;

3) Ποια διασυνοριακά και διεθνή έργα και δράσεις συμπεριλαμβάνονται, σύμφω-
να με την παράγραφο (39), που αφορούν στην Κεντρική Μακεδονία; Ποια άλλα 
προτάθηκαν από την πλευρά μας ή από άλλες χώρες και γιατί απορρίφθηκαν;

4) Ποιας μορφής ιδιωτικές επενδύσεις, με πεδίο αναφοράς την περιφέρειά μας, 
πρόκειται να ενταχθούν στο εθνικό σχέδιο; Υπάρχουν και ποιες ήδη έτοιμες προς 
χρηματοδότηση/ένταξη; Ποια τα κριτήρια επιλογής τους; Ποια η συμβολή της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στην διαδικασία και σε ποιον συνολικό (ανα-
πτυξιακό) σχεδιασμό υπάγεται; Ποια είναι τα στοιχεία της ενημέρωσης του επι-
χειρηματικού κόσμου και της διαβούλευσης που τυχόν προηγήθηκε;

5) Ποια προεργασία έχει κάνει η περιφέρεια ώστε να ανευρεθούν, με ευνοϊκούς 
όρους χρηματοδότησης, τα κεφάλαια που απαιτούνται για το 30% της ιδιωτικής 
χρηματοδότησης των ιδιωτικών επενδύσεων που θα ενταχθούν τελικά;

29-03-2021: Καταγγελία της παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία» ότι οι 
κ.κ. Κ. Μητσοτάκης, Αχ. Καραμανλής, Απ. Τζιτζικώστας και Ι. Τζαμτζής, είπαν 
εσκεμμένα ανακρίβειες, στους πολίτες της Πέλλας και της Κεντρικής Μακεδονίας 
ή απλά, δεν ξέρουν τι τους γίνεται για το ζήτημα της μη ένταξης της Εθνικής Οδού 
Έδεσσας -Θεσσαλονίκης στο ταμείο ανάκαμψης και ανθεκτικότητας. 

29-03-2021: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη Κ.Μ. κ. Α. Τζιτζικώστα και τον 
κ. Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού της Κ.Μ. κατέθεσε η περιφερειακή παράταξη 
«Πράξεις για την Μακεδονία», εν όψει της επερχόμενης τουριστικής περιόδου.

2-04-2021: Διαδικτυακή δημόσια συζήτηση με τίτλο: «Στρατηγική ανάπτυ-
ξης της υπαίθρου: Νέα δεδομένα και προοπτικές. Πλαίσιο και παραδείγμα-
τα» πραγματοποίησε την Δευτέρα 5 Απριλίου η περιφερειακή παράταξη 
«ΠΡΑΞΕΙΣ για τη Μακεδονία». Η εκδήλωση άνοιξε με τον χαιρετισμό του επικε-
φαλής της περιφερειακής παράταξης και ιατρού, Χρήστου Παπαστεργίου. Ειση-
γητές της εκδήλωσης ήταν οι: Ολ. Αποστόλου, οικονομολόγος -Δ.Σ. ΔΕΛΚΟΦ Α.Ε., 
Δ. Γαλαμάτης, Δρ. κτηνιατρικής, Δ. Λουάν Λεόν Ζύκα, Δ/ντής Κτήμα Πόρτο Κάρας, 

Χρ. Μακρίδης, Msc γεωπόνος, Στ. Μάλγαρης, Γεωργός -βοηθός λογιστή, Γ. Μανιά-
της, καθηγητής Πανεπιστημίου Πειραιώς -πρώην Υπουργός, και Γ. Μπουτάρης, 
πρώην δήμαρχος Θεσσαλονίκης, χημικός -οινολόγος.
 
11-04-2021: Να συζητηθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Κεντρικής Μακεδονί-
ας και να ληφθούν όλες οι αναγκαίες πρωτοβουλίες από τον Περιφερειάρχη Κ.Μ. 
προκειμένου να επανέλθει η ηρεμία και να διασφαλιστεί η προοπτική λει-
τουργίας των λαϊκών αγορών, κάλεσε τη διοίκηση της Π.Κ.Μ. η περιφερειακή 
παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία». Όπως επισήμανε ο επικεφαλής, Χρήστος 
Παπαστεργίου, το σχέδιο νόμου για τις λαϊκές αγορές προκαλεί νέα μεγάλη ανα-
στάτωση, στην λειτουργία του ιστορικού αυτού θεσμού.

14-04-2021: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, 
για την καταστροφή αγροτικής παραγωγής κατέθεσε η περιφερειακή παράταξη 
«Πράξεις για την Μακεδονία». Καθώς οι απρόβλεπτες και καταστροφικές για την 
εποχή καιρικές συνθήκες που έπληξαν τις Περιφερειακές ενότητες Πέλλας, Ημα-
θίας, τόσο του Μαρτίου (24-25-26) και κυρίως του Απριλίου (8-9-10), είχαν ως 
αποτέλεσμα τη ολοσχερή και ολοκληρωτική καταστροφή της αναμενόμενης πα-
ραγωγής κυρίως των δενδροκαλλιεργειών.

15-04-2021: Τις περιφερειακές ενότητες Ημαθίας και Πέλλας επισκέφθηκε, 
ο επικεφαλής της Παράταξης Πράξεις για τη Μακεδονία Χρήστος Παπαστεργίου, 
συνοδευόμενος από τον γραμματέα του Αγροτικού Συλλόγου Βέροιας Θόδωρο 
Παπακωνσταντίνου.

19-4-2021: Το ζήτημα της συμμετοχής της Περιφερείας Κεντρικής Μακεδο-
νίας στο εθνικό σχέδιο ανάκαμψης και ανθεκτικότητας έθεσε με επίκαιρη 
επερώτησή της προς τον Περιφερειάρχη Κ.Μ. κ. Α. Τζιτζικώστα η περιφερειακή 
παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία».

23-04-2021: Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πέλλας, ο Χρήστος Παπαστεργίου, επικεφαλής της Παράταξης «Πράξεις για 
τη Μακεδονία», συναντήθηκε με τους εκπροσώπους των ιδιοκτητών ξενο-
δοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων στα Λουτρά Πόζαρ κ.κ. Φώτη Μο-
σχάκη και Κώστα Ζέρζη. Τα Λουτρά δέχονται για λόγους υγείας και αναψυχής 
χιλιάδες επισκέψεις το χρόνο και αποτελούν ισχυρό τομέα ανάπτυξης για την 
ευρύτερη περιοχή, παρά την ουσιαστική απουσία στήριξης από την Πολιτεία.
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23-04-2021: Στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας βρέθηκε για δεύτερη φορά, 
μέσα σε μια εβδομάδα, μετά τον παγετό και, αμέσως μετά την χαλαζόπτω-
ση, ο Χρήστος Παπαστεργίου, επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Πρά-
ξεις για τη Μακεδονία». Ο κ. Παπαστεργίου, επισκέφθηκε πληγείσες καλλιέργειες 
και συνομίλησε με αγρότες και θεσμικούς εκπροσώπους τους, επιχειρώντας να 
συμβάλει στην εξεύρεση βιώσιμων λύσεων για τον αγροτικό κόσμο της περιοχής. 
Πρότεινε μάλιστα τη συσταση προγράμματος όπως το «ΔΙΕΞΟΔΟΣ» για τους 
πληγέντες αγρότες. 

9-05-2021: Η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» διοργά-
νωσε διαδικτυακή δημόσια συζήτηση με τίτλο: «Δήμοι Θέρμης και Θερμαϊ-
κού: Η Ανατολή της Θεσσαλονίκης – δεδομένα ανάπτυξης». Η εκδήλωση άνοι-
ξε με τους χαιρετισμούς του επικεφαλής της παράταξης, Χρήστου Παπαστεργίου, 
του δημάρχου Θέρμης Θεόδωρου Παπαδόπουλου και του πρώην δημάρχου Θερ-
μαϊκού και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο δήμο Γιάννη Μαυρομάτη.

Την εκδήλωση συντόνισε ο δημοσιογράφος Αχιλλέας Μεταλούλης, ενώ τα ενδια-
φέροντα θέματα αναπτύξαν οι: Ελένη Γεώργαρου, νομικός, τέως δικηγόρος στο 
εφετείο Θεσσαλονίκης, εμπειρογνώμονας πολιτικής προστασίας, Στέλλα Κωστο-
πούλου, καθηγήτρια περιφερειακής και τουριστικής ανάπτυξης Α.Π.Θ., Τριαντά-
φυλλος Μπουχούνας, δασολόγος -περιβαλλοντολόγος Α.Π.Θ., Msc, ιδιώτης μελε-
τητής, Στάθης Δημόπουλος, νομικός, Χρ. Μακρίδης, τεχνολόγος γεωπόνος Msc, 
και Πάττυ Πασχαλίδου, πολιτικός μηχανικός, πρώην αντιδήμαρχος τεχνικών 
υπηρεσιών δήμου Θερμαϊκού

19-05-2021: Επίσκεψη στο Μονοπήγαδο του δήμου Θέρμης πραγματοποίη-
σαν ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης, Χρήστος Παπαστεργίου, συνο-

δευόμενος από τον υποψήφιο περιφερειακό σύμβουλο Δημήτρη Πεχλιβανίδη και 
το υπεύθυνο επικοινωνίας Αχιλλέα Μεταλούλη. Το κλιμάκιο συναντήθηκε με τον 
πρόεδρο του Ποντιακού Πολιτιστικού Συλλόγου Παναγιώτη Μπατατόλη, τη Γενι-
κή Γραμματέα Κατερίνα Σύλερ και τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης ΠΕΡΕΚ Χρήστο 
Μουρατίδη. Τιμώντας τη μνήμη των 353.000 θυμάτων της γενοκτονίας των Ελλή-
νων του Πόντου παρευρέθησαν στην επιμνημόσυνη δέηση.

26-05-2021: Με αφορμή την συμπλήρωση δύο ετών από τις αυτοδιοικητικές εκλο-
γές, ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης, Χρήστος Παπαστεργίου, έκανε 
δήλωση -ανάρτηση: «Για την αποτελεσματικότητα των δύο ετών της τωρινής θη-
τείας του κ. Απ. Τζιτζικώστα, δεν έχω να κάνω καμία άλλη κριτική. Παραθέτω την 
προεκλογική του δέσμευση για την Αμφίπολη».

27-05-2021: Επισκέψεις στους Δήμους Βισαλτίας και Αμφίπολης, και συνα-
ντήσεις με τους δημάρχους κ.κ. Αθανάσιο Μασλαρινό και Στέργιο Φράστανλη και 
συνεργάτες τους, πραγματοποίησε ο επικεφαλής της παράταξης Χρήστος Παπα-
στεργίου και τα στελέχη Κέλυ Βαλταδώρου, Γιώργος Τρέντσιος και Χρόνης Μακρί-
δης. Στην Νιγρίτα ήταν παρών και ο πρόεδρος της Κοινότητας Αχινού κ. Ανέστης 
Κεμανιτζόγλου. Ενδιάμεσα, το κλιμάκιο επισκέφθηκε την Κοινότητα Ευκαρπίας, 
όπου είχε συνάντηση με τον τοπικό πρόεδρο κ. Τσιάκαλο. Στον Δήμο Αμφίπολης 
παρευρέθηκε και ο πρώην βουλευτής του Κινήματος Αλλαγής και υπεύθυνος του 
Τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Μιχάλης Τζελέπης.
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31-05-2021: Η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» δι-
οργάνωσε διαδικτυακή δημόσια με τίτλο: «Δυτική Θεσσαλονίκη. Υπάρχει 
προοπτική ανάπτυξης;» την Δευτέρα 31 Μάϊου.

Η εκδήλωση άνοιξε με τους χαιρετισμούς του επικεφαλής της περιφερειακής πα-
ράταξης, Χρήστου Παπαστεργίου, και του δήμαρχου Ελευθερίου Κορδελιού -Ευ-
όσμου Κλ. Μανδαλιανού. Τα ενδιαφέροντα θέματα αναπτύξαν οι: Ηλ. Κανταίδου, 
εκπρόσωπος κατοίκων, Χ. Κατσάνης, ηλεκτρονικός -μηχανικός, Στ. Κωνσταντι-
νίδης, συγκοινωνιολόγος, Ολ. Μυρίδου, νομικός, δημοτική σύμβουλος Παύλου 
Μελά, Ν. Παπαδάτου, MSc στην ειδική αγωγή, Κ. Σωτηράκης, αντιδήμαρχος, Αν. 
Δημάρχου Ελευθερίου Κορδελιού- Ευόσμου, Γ. Τρελλόπουλος, ιατρός- δ/ντής ΕΣΥ, 
Περιφερειακός Σύμβουλος «Πράξεις», και Σ. Τσεντίδης, οικονομικός σύμβουλος. 

31-05-2021: Στο μνημόσυνο που πραγματοποίησε ο Ποντιακός Πολιτιστικός 
Σύλλογος Μονοπήγαδου του Δήμου Θέρμης για τη μνήμη των 353.000 θυμά-
των της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου συμμετείχε η περιφερειακή παρά-
ταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία». Ο επικεφαλής της παράταξης, Χρήστος Παπα-
στεργίου, συνοδευόμενος τον υπεύθυνο επικοινωνίας Αχιλλέα Μεταλούλη, μετά 
το μνημόσυνο ξεναγήθηκαν στα εκθέματα του λαογραφικού Ποντιακού μουσείου 
από τον πρόεδρο του Ποντιακού Πολιτιστικού Συλλόγου Μονοπήγαδου Πανα-
γιώτη Μπατατόλη.

1-06-2021: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Από-
στολο Τζιτζικώστα κατέθεσε η παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» , διεκ-
δικώντας την υλοποίηση δράσης ενίσχυσης των πληγέντων αγροτών που 
επλήγησαν από τα καιρικά φαινόμενα, εν μέσω της πανδημίας covid 19. 

Η δράση στοχεύει στην στήριξη αγροτικών μονάδων - καλλιεργειών, για την προ-
μήθεια εφοδίων, απαραίτητων, για την έναρξη της επόμενης καλλιεργητικής πε-
ριόδου, με «ενίσχυση των πληγέντων αγροτών έως 300 ευρώ ανά στρέμμα και 
έως 100.000 ευρώ ανά αγροτική μονάδα/ΑΦΜ». 

11-06-2021: Την πρόταση της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδο-
νία» για την ενίσχυση των πληγέντων, από την κακοκαιρία, αγροτών στις Περιφε-
ρειακές Ενότητες Ημαθίας, Πέλλας και Πιερίας παρουσίασε ο επικεφαλής της Χρή-
στος Παπαστεργίου με συνέντευξη τύπου, στον πολυχώρο ΕΛΙΑ στην Βέροια.
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13-06-2021: Το Δήμο Κασσάνδρας και τα ιαματικά λουτρά της Αγίας Παρα-
σκευής επισκέφθηκαν ο βουλευτής Χαλκιδικής του ΚΙΝΑΛ Απόστολος Πά-
νας και αντιπροσωπεία της Περιφερειακής Παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία», στην οποία συμμετείχαν ο επικεφαλής της Χρήστος Παπαστεργίου και 
ο συντονιστής της Χρόνης Μακρίδης. Τους υποδέχτηκε η δήμαρχος Κασσάνδρας 
Αναστασία Χαλκιά και ο πρόεδρος της ΚΕΔΗΚ Ηρακλής Λειβαδιώτης. Στην συνά-
ντηση παρευρέθηκε και ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Αγ. Παρασκευής Λε-
ωνίδας Ζώλης.

17-06-2021: Επίσκεψη στο νοσοκομείο Κιλκίς και συγκεκριμένα στο εμβολι-
αστικό κέντρο, πραγματοποίησε αντιπροσωπεία της περιφερειακής παράταξης 
«Πράξεις για τη Μακεδονία», στην οποία συμμετείχαν ο επικεφαλής της Χρήστος 
Παπαστεργίου, και οι Χρόνης Μακρίδης και Τάκης Τερζίδης. Στην επίσκεψη με-
τείχε και ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Κιλκίς κ. Βλαδίμηρος Παναγιωτίδης, 
ενώ παρών ήταν ο πρόεδρος του Νοσοκομείου κ. Γιάννης Ανδρίτσος και ο γραμ-
ματέας του Σωματείου Εργαζομένων κ. Βασίλης Τριανταφυλλίδης.

20-06-2021: Επίσκεψη στα γραφεία της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις 
για τη Μακεδονία», της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας πραγματοποί-
ησε αντιπροσωπεία του διοικητικού συμβουλίου του Πανελληνίου Συλλόγου Ια-
ματικών Πηγών και Λουτροπόλεων Ελλάδας. Στη συνάντηση αναλύθηκε η κατά-
σταση των λουτροπόλεων της Κεντρικής Μακεδονίας καθώς και οι προοπτικές 
ανάπτυξης τους.
 
Παρόντες στη συνεδρίαση από την πλευρά της περιφερειακής παράταξης, ήταν 
ο επικεφαλής της Χρήστος Παπαστεργίου, ο συντονιστής Χρόνης Μακρίδης, κα-
θώς και ο πρώην πρόεδρος του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας και 
πρώην δήμαρχος Κιλκίς Δημήτριος Τερζίδης.

5-07-2021: Επίσκεψη στο Κ.Υ. Πολυκάστρου, στο νομό Κιλκίς, πραγματοποίησε 
ο επικεφαλής της Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου.
Κατά την επίσκεψή του, ενημερώθηκε για την συνολική λειτουργία του Κ.Υ. από 
τον νέο διευθυντή κ. Θεοφύλακτο Γεωργιάδη και τους συνεργάτες του. Ιδιαίτερη 
έμφαση δόθηκε στην αντιμετώπιση της πανδημίας, όπου και εδώ το Κ.Υ. πρωτο-
πορεί, με τρεις εμβολιαστικές γραμμές και με διεξαγωγή διαγνωστικών τεστ και 
με την μέθοδο του drive through. 

15-07-2021: Κοινή συνέντευξη τύπου, κατόπιν σχετικής πρότασης του Χρή-
στου Παπαστεργίου, για την προώθηση των εμβολιασμών ενάντια στην 
πανδημία του κορονοϊού παραχώρησαν σήμερα οι επικεφαλής παρατάξεων της 
διοίκησης και αντιπολίτευσης του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακε-
δονίας. Στη συνέντευξη τύπου συμμετείχαν, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακε-
δονίας και επικεφαλής της παράταξης «Αλληλεγγύη» Απόστολος Τζιτζικώστα, οι 
επικεφαλής των παρατάξεων «Κοιτάμε Μπροστά» Χρήστος Γιαννούλης, «Πράξεις 
για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου, «Οικολογία – Πράσινη Λύση» Φίλιπ-
πος Γκανούλης και «Εγγύηση για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας Αδέσμευ-
τος Συνδυασμός» Δημήτρης Βάνης.
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17-09-2021: Ορκίσθηκε την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου, από τον Περιφερειάρχη 
κ. Α. Τζιτζικώστα, ο κ. Ιωάννης Ανεστάκης, ως περιφερειακός σύμβουλος Πέλλας 
στη θέση του παραιτηθέντος κ. Λάκη Τεκτερίδη. Στην ορκωμοσία παρέστησαν 
μέλη της οικογένειάς του, ο επικεφαλής της Παράταξης Χρήστος Παπαστεργίου 
και ο συντονιστής Χρόνης Μακρίδης. 

21-10-2021: Επίσκεψη στις Σέρρες πραγματοποίησε ο Χρήστος Παπαστεργίου, 
επικεφαλής της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», μαζί με τα στελέχη του 
συνδυασμού Κέλυ Βαλταδώρου, Δημήτρη Πουλτουρτζίδη και Γιώργο Τρέντσιο.

Τα στελέχη της παράταξης συναντήθηκαν στο Εργατικό Κέντρο, με τον πρόεδρο κ. 
Άλκη Απιδόπουλο και στελέχη της διοίκησης, στην έδρα της Αντιπεριφέρειας, με 
τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Παναγιώτη Σπυρόπουλο και στο νοσοκομείο με τον πρό-
εδρο των γιατρών κ. Βαγγέλη Παπαμιχάλη και εκπροσώπους των εργαζομένων.

18-10-2021: Τα σοβαρά προβλήματα στον τομέα της αντιπλημμυρικής προ-
στασίας στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, εξαιτίας των ελλείψεων σε 
έργα υποδομής (τις οποίες έχουμε αναδείξει επανειλημμένα), αλλά και εξαιτίας 
του μη καθαρισμού των ρεμάτων έθεσε με παρέμβαση του ο επικεφαλής της πα-
ράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου.

Αποτέλεσμα της κατάστασης αυτής ήταν, κατά την πρόσφατη βροχόπτωση, να 
υπερχειλίσει, στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης, το ρέμα του Ανθεμούντα και να διακοπεί 
η κυκλοφορία στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης -Νέας Μηχανιώνας. Ευτυχώς δεν 
θρηνήσαμε ανθρώπινα θύματα, αλλά οι ευθύνες για τον ελλιπή καθαρισμό βαρύ-
νουν τη διοίκηση της Π.Κ.Μ., η οποία θα πρέπει, κάποτε, να τις αναλάβει. 

4-11-2021: Την Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας και συγκεκριμένα την Έδεσ-
σα και την Αριδαία, επισκέφθηκε ο επικεφαλής της Παράταξης «Πράξεις για τη 
Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου, συνοδευόμενος από τον περιφερειακό σύμ-
βουλο κ. Γιάννη Ανεστάκη. 

Συναντήθηκαν με τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ιορδάνη Τζαμτζή, εν συνεχεία με τον 
Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Ιορδάνη Τσώτσο (στην συνάντηση μετείχαν στε-
λέχη του επιμελητηρίου και ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. Νεκτάρι-
ος Ελμαλόγλου) και στο Εργατικό Κέντρο, με τον πρόεδρο κ. Νίκο Γκοτζαμάνη. 
Στο νοσοκομείο της Έδεσσας, ενημερώθηκαν από τον διοικητή κ. Χρήστο Δόντσο, 
τους εκπροσώπους των εργαζομένων και τον παραιτηθέντα από το Δ.Σ. διευθυ-
ντή χειρουργικής κ. Στάθη Ανδρεάδη. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε στο Κ.Υ. Αριδαί-
ας με συνάντηση με τον ιατρό και πρόεδρο των εργαζομένων κ. Γιάννη Λεκάκη. Το 
παρών έδωσε και ο κ. Σάκης Χατζηδημητρίου, ιατρός, πρώην δήμαρχος και νυν 
επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης. Τέλος, οι κύριοι Χρ. Παπαστεργίου και Γιάν-
νης Ανεστάκης συναντήθηκαν με τον πρώην αντιδήμαρχο και επικεφαλής Δημο-
τικής Παράταξης κ. Νίκο Παρούτογλου.

18-11-2021: Το ζήτημα της ενδεχόμενης μεταφοράς της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Προγραμμάτων Διασυνοριακής Συνεργασίας -INTERREG- από 
την Θεσσαλονίκη στην Αθήνα, έθεσε στη διοίκηση της Π.Κ.Μ. ο επικεφαλής της 
Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου.

3-12-2021: Με την ευκαιρία της παγκόσμιας ημέρα των Ατόμων με Αναπη-
ρία, η παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία|» ζήτησε από τη διοίκηση της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας εξηγήσεις αναφορικά με το σχέδιο ανάπτυ-
ξης για την προσβασιμότητα των Ατόμων με Αναπηρία στην Περιφέρεια. 
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Έτος 2022
2-3-2022: Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (2-3-2022), εγκρί-
θηκε, από την παράταξη της πλειοψηφίας και την παράταξή μας «Πράξεις 
για τη Μακεδονία», ψήφισμα καταδίκης της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία 
στη βάση του κειμένου που είχαμε καταθέσει και κατόπιν τροποποιήσεων 
που έκανε ο Περιφερειάρχης κ. Απ. Τζιτζικώστας. 

10-1-2022: Ο επικεφαλής της Παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία» Χρήστος 
Παπαστεργίου συνοδευόμενος από τον συντονιστή της παράταξης Χρόνη Μα-
κρίδη επισκέφθηκαν το Α.Π.Θ. και συναντήθηκαν με τον πρύτανη και καθηγητή 
κτηνιατρικής κ. Νίκο Παπαϊωάννου. Στην συνάντηση μετείχε από την πλευρά του 
πανεπιστημίου και ο καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ κ. Γιώργος 
Λιτσαρδάκης.

10-1-2022: Στην εκδήλωση «Κορωνοϊός Τώρα! Από την Α στην Ο. Εμβολιασμοί, 
ενήλικες, έγκυες, παιδιά» που διοργανώθηκε στο Πνευματικό Κέντρο Νέων 
Μουδανιών Χαλκιδικής και μεταδόθηκε και διαδικτυακά, από τους Οικολόγους 
Πράσινους, συμμετείχε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «ΠΡΑΞΕΙΣ για 
τη ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και ιατρός Ακτινολόγος, στο νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» της 
Θεσσαλονίκη, Χρήστος Παπαστεργίου.

28-1-2022: Το ζήτημα της τουριστικής ανάπτυξης και της βιωσιμότητας της 
Ορεινής Πιερίας και του Χιονοδρομικού Κέντρου Ελατοχωρίου έθεσε με 
ερώτηση του προς την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και τον 
Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, κ. Αλέξανδρο Θάνο, ο Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πιερίας της παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας.

27-2-2022: Η Περιφερειακή Παράταξη «Πράξεις για την Μακεδονία» με γραπτό 
αίτημα της προς τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολο Τζιτζι-
κώστα, τον πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θεόδωρο Μητράκα και 
τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου ζήτησε να συζητηθεί εκτός Η.Δ. στην 
επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδο-
νίας, την Τετάρτη 2 Μαρτίου, το ζήτημα της ρωσικής εισβολής στην Ουκρα-
νία και να εκδοθεί ψήφισμα καταδίκης.

2-3-2022: Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (2-3-2022), εγκρίθη-
κε, από την παράταξη της πλειοψηφίας και την παράταξή μας «Πράξεις για τη 
Μακεδονία», ψήφισμα καταδίκης της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία στη 
βάση του κειμένου που είχαμε καταθέσει και κατόπιν τροποποιήσεων που έκανε 
ο Περιφερειάρχης κ. Απ. Τζιτζικώστας.

28-3-2022: Η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» σε συ-
νεργασία με το πολιτικό Δίκτυο «Σύγχρονοι Δημοκράτες» διοργάνωσαν τη 
Δευτέρα 28 Μαρτίου διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Ανάπτυξη: Το μερί-
διο και οι ευθύνες της ελληνικής Περιφέρειας». 

Τις πολύ ενδιαφέρουσες εισηγήσεις αναπτύξαν οι: Κώστας Γάτσιος, πρώην πρύ-
τανης ΟΠΑ, Μαλούτας Λάζαρος, δήμαρχος Κοζάνης, Αλευράς Διονύσης, δικηγό-
ρος, Γιώργος Πετρίδης, πρώην δήμαρχος Κομοτηνής, Γιώργος Αλεξάκης, αντιπε-
ριφερειαρχής Κρήτης και στο κλείσιμο ο Χρήστος Παπαστέργιου, επικεφαλής της 
περιφερειακής παράταξης της Κ.Μ. «Πράξεις για τη Μακεδονία» παρουσίασε τα 
συμπεράσματα από την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ την συζήτηση 
συντόνισε ο δημοσιογράφος Παντελής Σαββίδης.

29-3-2022: Διήμερη επίσκεψη σε Νάουσα, Βέροια και Αλεξάνδρεια πραγμα-
τοποίησε την Τρίτη 29 και Τετάρτη 30 Μαρτίου κλιμάκιο στελεχών της πε-
ριφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία».
Στο κλιμάκιο συμμετείχαν ο γιατρός και επικεφαλής της περιφερειακής παράτα-
ξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστέργιου, καθώς και στελέχη της 
περιφερειακής παράταξης από την περιοχή της Ημαθίας.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε με επίσκεψη στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Νάουσας (στον 
Κοπανό). Ακολουθήσε επίσκεψη στον αγροτικό συνεταιρισμό ΑΣΕΠΟΠ Νάουσα, 
επίσκεψη στον Α.Ο.Σ. VAENI, στον Α.Σ. Επισκοπής Νάουσας, στην επιχείρηση του 
Παναγιώτης Τσιχλακίδη στην Ειρηνούπολη (Ψυγεία -Μεταφορική εταιρεία) και το 
πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στον Α.Σ. Ομόνοια Ειρηνούπολης. 

Την Τετάρτη το πρόγραμμα ξεκίνησε από την επιχείρηση «Το περιβόλι του Βεζύ-
ρογλου» στο Σχοινά Αλεξάνδρειας. Ακολουθήσε επίσκεψη στην επιχείρηση ΑΛΜ-
ΜΕ στην Κουλούρα Ημαθίας, συνάντηση και με τον Α.Σ. Βέροιας, επίσκεψη στον 
Α.Σ. Απόλλων Κουλούρας (οργάνωση παραγωγών ΚΟΜΕΞ), συνάντηση με τον Α.Σ. 
Κουλούρας (Οργάνωση παραγωγών Απόστολος Παύλος), συνάντηση με τον Α.Σ. 
Νέος Αλιάκμων στην περιοχή του Άμμος Βέροιας και ολοκληρώθηκε με την επί-
σκεψη στο εργοστάσιο του Α.Σ. VENUS.
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29-3-2022: Το ζήτημα της μεγάλης απώλειας πόρων από το ΕΣΠΑ για την Πε-
ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έθεσε στη συνέντευξη τύπου στην «Ελιά» 
της Βέροιας ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης της Κ.Μ. «Πράξεις 
για τη Μακεδονία», Χρήστος Παπαστεργίου.
Ο κ. Παπαστεργίου άσκησε κριτική στην διοίκηση του κ. Τζιτζικώστα, κάνοντας 
ιδιαίτερη αναφορά στα ευρωπαϊκά κονδύλια που χάνει η περιοχή επειδή δεν 
υπάρχει η κατάλληλη προετοιμασία και κατ επέκταση είναι μειωμένη και η απορ-
ροφητικότητά τους. Σύμφωνα με υπολογισμούς οικονομικών παραγόντων εξαι-
τίας αυτής της επιλογής της διοίκησης της Π.Κ.Μ. «χάθηκαν» 280 εκατ. ευρώ.

Ο επικεφαλής της παράταξης, υπογράμμισε την αναγκαιότητα να αναλάβει η Πε-
ριφέρεια Κ.Μ. ειδική μέριμνα για προβλήματα των αγροτών, να συντονίσει ανα-
πτυξιακές πρωτοβουλίες, αλλά και να προχωρήσει στην ίδρυση συντονιστικού 
οργάνου, που θα στέκεται αρωγός σε απρόβλεπτες καταστάσεις, (πανδημία του 
Covid -19, ενεργειακή κρίση, ακρίβεια κ.α.)

7-04-2022: Διήμερη επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας πραγμα-
τοποίησε την Τετάρτη 6 και την Πέμπτη 7 Απριλίου κλιμάκιο στελεχών της 
περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία».
Στο κλιμάκιο συμμετείχαν ο επικεφαλής της παράταξης Χρήστος Παπαστέργιου, 
καθώς και στελέχη της περιφερειακής παράταξης από την περιοχή της Πέλλας.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε με επίσκεψη στον παραγωγό φρούτων και λαχανικών 
Μάρκο Σαπουντζόγλου στο Δυτικό Γιαννιτσών. Ακολουθήσε επίσκεψη στο Ινστι-
τούτο Ζωικής Παραγωγής στην Παραλίμνη Γιαννιτσών, στον Αγροτικό Συνεταιρι-
σμό Πέλλας στα Γιαννιτσά, στο ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ στη Σκύδρα και συνάντηση στη 
Σκύδρα με τον Αγροτικό Σύλλογο Δήμου Σκύδρας. Ακολουθήσε επίσκεψη στην 
εταιρεία εμπορίας φρούτων STAP FRUIT στη Σκύδρα,  συνάντηση με τον Αγροτικό 
Συνεταιρισμό Γαλατάδων στους Γαλατάδες και επίσκεψη στην οικοτεχνία χειρο-
ποίητων πούρων Vamma Del Sol στην Κρύα Βρύση. 

Την επομένη το πρόγραμμα ξεκίνησε από το κονσερβοποιείο ΚΡΟΝΟΣ στο Μαυ-
ροβούνι Σκύδρας. Ακολουθήσε συνάντηση με τους Νέους Αγρότες του ΑΦΟΣ Αλ-
μωπίας, επίσκεψη στη ΓΕΚΟΣΑ, και συνάντηση με τους κτηνοτρόφους της Αλμω-
πίας. Τέλος δόθηκε συνέντευξη τύπου στους εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. στο Lidra 
Hotel στην Αριδαία.

10-04-2022: Στο πλαίσιο του ενδιαφέροντος για την επιχειρούμενη υποβάθ-
μιση του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κλιμάκιο στε-
λεχών της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», στο οποίο συμμετείχαν ο 
επικεφαλής της Χρήστος Παπαστεργίου, καθώς και τα στελέχη της περιφερειακής 
παράταξης Πολυχρόνης Μακρίδης και Δημήτρης Τερζίδης συναντήθηκαν με 
τον κοσμήτορα Αριστοτέλη Καζακόπουλο, και τους προέδρους και καθηγη-
τές των Τμημάτων: Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημά-
των, Δημήτρη Παπακώστα, του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοί-
κησης, Απόστολο Τσαγκάρη και του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος, 
Δημήτρη Κωνσταντινίδη.

13-04-2022: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώ-
στα, για την επιχειρούμενη υποβάθμιση του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας κατέθεσε η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για 
τη Μακεδονία». 

14-04-2022: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. Απ. Τζιτζικώστα, και 
την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Παρ. Πατουλίδου, για το Αριστοτέλειο Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας.

16-04-2022: Διήμερη επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς πραγμα-
τοποίησε το διήμερο 15 και 16 Απριλίου κλιμάκιο στελεχών της περιφερεια-
κής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία».

Στο κλιμάκιο συμμετείχαν ο επικεφαλής της παράταξης Χρήστος Παπαστεργίου, 
ο συντονιστής Χρόνης Μακρίδης, καθώς και τα στελέχη της περιφερειακής πα-
ράταξης από την περιοχή του Κιλκίς Δημήτρης Βαφειαδής, Στέφανος Μάλγαρης, 
Φίλιππος Κοτανίδης και Δημήτρης Τερζίδης.

Το πρόγραμμα της περιοδείας περιελάβανε επίσκεψη στην επιχείρηση παραγω-
γής και επεξεργασίας μανιταριών «Κεχαγιάς Α.Ε.» στο Πεδινό Κιλκίς, στην κτη-
νοτροφική μονάδα «Μαδαράκης Ο.Ε.» στο Δαφνοχώρι Κιλκίς και στο Κέντρο 
Παραγωγής Πολλαπλασιαστικού Υλικού και Ελέγχου Λιπασμάτων (ΚΕ.Π.Π.Υ.Ε.Λ.) 
στην Κρηστώνη Κιλκίς. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην Ε.Α.Σ.Θ. 
Θεσσαλονίκης (παράρτημα Κιλκίς), όπου έγινε συνάντηση με τον πρόεδρο της 
Χρήστο Τσιχήτα, επίσκεψη στην εταιρεία παραγωγής και εμπορίας δημητριακών 
-σποροπαραγωγής Εuroagro στο Χέρσο Κιλκίς και το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε 
με επισκέψεις και σε άλλες μονάδες του αγροτοδιατροφικού τομέα στην βιομη-
χανική περιοχή του Σταυροχωρίου του Κιλκίς.

Τη δεύτερη ημέρα (Σάββατο 16 Απριλίου) πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην 
πρότυπη βιομηχανία γάλακτος ΛΥΚΑ στο Βαφειοχώρι Κιλκίς, καθώς και στην κτη-
νοτροφική μονάδα του Παύλου Κουφάκη. 

Ακολούθησε συνάντηση με τον πρόεδρο Θωμά Καρυπίδη και ομάδα κτηνοτρο-
φών της Παιονίας και συνάντηση με το συνεταιρισμό καστανοπαραγωγών Παι-
ονίας και άλλους παραγωγούς της περιοχής στην Γουμένισσα. Στις συναντήσεις 
αυτές συμμετείχαν και οι αντιδήμαρχοι του δήμου Παιονίας, Ευάγγελος Νίτσης 
και Σάκης Τζούρτζος.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην εταιρία Αφοί Πελτεκιάδη «Ροδώ-
νας Α.Ε.» που δραστηριοποιείται στην καλλιέργεια της ροδιάς και το πρόγραμμα 
ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο οινοποιείο «Βαλτάρα».

17-04-2022: Αίτημα για έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβου-
λίου, με θέμα την αντιμετώπιση της κρίσης στον αγροδιατροφικό τομέα 
κατέθεσε η περιφερειακή παράταξη  «Πράξεις για τη Μακεδονία» μετά την επί-
σκεψη και τις συναντήσεις στην Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς, στην Π.Ε. Ημαθίας 
και την Π.Ε. Πέλλας, με στόχο την στήριξη των ανθρώπων του αγροδιατροφικού 
τομέα στην Κ. Μακεδονία.
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Η εκτίναξη του κόστους της ενέργειας, των πρώτων υλών, των ζωοτροφών και 
όλων των αναγκαίων εφοδίων, σε συνδυασμό με την πτώση της αγοραστικής 
δύναμης των καταναλωτών και τις συνέπειες του πολέμου καθιστούν επισφα-
λή ακόμη και την απλή επιβίωση των παραγωγικών μονάδων. Η πολιτεία, αλλά 
και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας αδρανούν και αδιαφορούν. Υπάρχουν οι 
απαιτούμενοι πόροι, αλλά το θέμα δεν προσφέρεται για χολιγουντιανά σόου και, 
κατά συνέπεια, δεν ασχολούνται. 

18-04-2022: Επερώτηση προς τον Περιφερειάρχη της Π.Κ.Μ. και αίτημα για έκτα-
κτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας για τα 
οξυμένα ζητήματα του αγροδιατροφικού τομέα.

19-04-2022: Συμμετέχοντας ενεργά στον αγώνα ενάντια στην επιχειρούμενη 
υποβάθμιση του Διεθνούς Πανεπιστήμιου Ελλάδος, ο επικεφαλής της πε-
ριφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργί-
ου, συμμετείχε στην σύσκεψη που διοργάνωσε ο δήμος Δέλτα, στο πλαίσιο 
των ενεργειών του για την αποτροπή του σχεδίου για μετεγκατάσταση δύο 
τμημάτων και κατάργηση ενός του ΔΙ.ΠΑ.Ε.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν, ο μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κκ 
Βαρνάβας βουλευτές, εκπρόσωποι της Π.Κ.Μ., δήμαρχοι, μέλη της ακαδημαϊκής 
κοινότητας και φοιτητές με αντικείμενο την αποτροπή της μεταφορά των τμη-
μάτων του ΔΙ.ΠΑ.Ε., Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, Μηχανικών Πληρο-
φορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων στις Σέρρες και για την κατάργηση του 
τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος. Στα τμήματα αυτά φοιτούν 6000 φοιτητές 
και εργάζονται 60 μέλη ΔΕΠ.

14-06-2022: Το θέμα της «έλλειψης σύγχρονων αθλητικών υποδομών σε πε-
ριοχές της Πιερίας και την ανάγκη για ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών σε 
σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις» έθεσε με επίκαιρη ερώτησή του προς την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και τον Αντιπεριφερειάρχη Υποδο-
μών και Δικτύων, Παρίση Μπίλλια ο περιφερειακός σύμβουλος Πιερίας με την 
παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας. 

28-06-2022: Το κρίσιμο ζήτημα της «ενεργειακής κρίσης» και των επιπτώ-
σεών της στην καθημερινότητά πραγματεύτηκε η εκδήλωση «Ενεργειακή 
κρίση: Επιπτώσεις, ευθύνες και προοπτικές. Τι αλλάζει στη ζωή μας και τι 
πρέπει να αλλάξουμε και εμείς», που συνδιοργάνωσαν η Περιφερειακή παρά-
ταξη: «Πράξεις για τη Μακεδονία» και η πολιτική κίνηση «Σύγχρονοι Δημοκράτες 
την Τρίτη 28 Ιουνίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του δημαρχείου Εύοσμου -Ελευ-
θερίου Κορδελιού. 

Το ενδιαφέρον θέμα αναπτύξαν οι : Χάρης Δούκας, αναπληρωτής καθηγητής ενερ-
γειακής πολιτικής στο Ε.Μ.Π., Γραμματέας στον Τομέα Ενέργειας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ, Γιώργος Μαρνέλλος, καθηγητής του πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας, χημικός μηχανικός, Γιώργος Σταμτσης, Δρ. ηλεκτρολόγος μηχανικός, 
ακτινιδεώνας Στάμτση, ενώ, τη συζήτηση συντόνισε ο επικεφαλής της παράταξης 
Χρήστος Παπαστεργίου.

5-07-2022: Επερώτηση προς την αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου
και τον αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Κων/νο Γιουτίκα από 
τον περιφερειακό σύμβουλο Πιερίας με την παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδο-
νία» Χρήστο Τζιουβάρα, σχετικά την ακρίβεια και με ελέγχους για τον εντοπισμό 
τυχόν αθέμιτων πρακτικών στο εμπόριο.

22-07-2022: Επερώτηση Χρήστου Παπαστέργιου προς τoν Περιφερειάρχη Απ. 
Τζιτζικώστα, Πρόεδρο Π.Σ. Θ. Μητράκα, Αρχηγούς Παρατάξεων και Μέλη Π.Σ. με 
θέμα : «Να συνεχιστεί η κοινή μας πρωτοβουλίας ενάντια στην πανδημία του 
COVID -19 με ιδιαίτερη αναφορά στην παιδική ηλικία».

Το ζήτημα της πανδημίας του COVID -19 και της συναπόφασης για την συνέχι-
ση της κοινής πρωτοβουλίας της Π.Κ. Μακεδονίας- με ιδιαίτερη αναφορά στην 
παιδική ηλικία, σε συνεργασία με τους Ιατρικούς Συλλόγους, την Ιατρική Σχολή, 
την Παιδιατρική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος, τις Παιδιατρικές Κλινικές των Νοσο-
κομείων μας και, φυσικά τους Δήμους και τις Σχολικές τους Επιτροπές, ώστε τον 
Σεπτέμβριο να είμαστε έτοιμοι να συμβάλλουμε και πάλι στην τελική, ελπίζουμε, 
προσπάθεια για την καταπολέμηση της πανδημίας και να προστατέψουμε, μαζί 
με την δημόσια υγεία και τη νέα γενιά από αυτή την απειλή, πρότεινε ο κ. Παπα-
στεργίου.

3-08-2022: το ζήτημα της μείωσης του πληθυσμού κατά 17,4% στο Δήμο Πύδ-
νας – Κολινδρού και κατά περίπου 20% στην ορεινή Πιερία έθεσε με δημόσια 
παρέμβασή του ο περιφερειακός σύμβουλος Πιερίας με την παράταξη «Πράξεις 
για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας. Ζήτησε μάλιστα να γνωστοποιηθούν 
ποια έργα και δράσεις σχεδιάζονται και προτείνονται από τους Δήμους, την Αντι-
περιφέρεια και την κυβέρνηση και τους βουλευτές της Πιερίας - εν όψει μάλιστα 
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και των χρηματοδοτικών εργαλείων που έχουμε μπροστά μας όπως το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το νέο ΕΣΠΑ και η νέα ΚΑΠ, ώστε να υποβοη-
θηθούν οι παραγωγικές και κοινωνικές λειτουργίες αυτών των περιοχών και να 
καταστούν ανθεκτικές και βιώσιμες.

22-09-2022: Τις ενστάσεις του περιφερειακού συμβούλου Πιερίας, με την περιφε-
ρειακή παράταξη, «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστου Τζιουβάρα, προκάλεσαν 
δύο θέματα κατά την συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της Περιφέρειας. 

4-10-2022: Το φεστιβάλ γαστρονομίας του βουνού και του δάσους που δι-
οργάνωσε ο Δήμος Κατερίνης στο Ελατοχώρι παρακολούθησε ο περιφερειακός 
σύμβουλος Πιερίας με την περιφερειακή παράταξη, «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
Χρήστος Τζιουβάρας. Παράλληλα ο κ. Τζιουβάρας συνέχισε τις επισκέψεις του 
σε Τοπικά Συμβούλια κοινοτήτων του Νομού, όπου του δόθηκε η δυνατότητα να 
ενημερώνεται τόσο για ζητήματα καθημερινότητας των χωριών όσο και ζητήμα-
τα παραγωγικής δομής και βιωσιμότητας.

Με αφορμή τις επισκέψεις του, ο κ. Τζιουβάρας έθεσε για άλλη μια φορά το θέμα 
της ανάγκης να υπάρξει μια ολοκληρωμένη πολιτική για την ανάσχεση της οικο-
νομικής και δημογραφικής συρρίκνωσης που υφίσταται η ορεινή Πιερία.

13-10-2022: Την Ημαθία και ειδικότερα το δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας
επισκέφθηκε για άλλη μια φορά ο επικεφαλής της Παράταξης Πράξεις για 
τη Μακεδονία, Χρήστος Παπαστεργίου μαζί με τα στελέχη Φώτη Φωτιάδη 
και Πόπη Παπαοικονόμου.

Συναντήθηκαν στο Δημαρχείο της Ηρωικής Πόλης, με τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο 
Καρανικόλα και στελέχη της δημοτικής αρχής και, εν συνεχεία, επισκέφθηκαν επι-
χειρήσεις της περιοχής, με δυναμικό και εξωστρεφή χαρακτήρα, όπως τα φυτώρια 
«Δανιηλίδη» και την εταιρεία μεταφορών και logistics «Τσιχλακίδη». Ακολούθως, 
το κλιμάκιο της παράταξης περιόδευσε στην αγορά της Νάουσας και συναντή-
θηκε με τον πρόεδρο του εμπορικού συλλόγου κ. Άγγελο Κάλλη και, κατόπιν, στο 
νοσοκομείο με τον πρόεδρο των εργαζομένων κ. Αντώνη Λογγινίδη.

Κατά την διάρκεια της ημέρας υπήρξε σειρά συναντήσεων με φίλους της Παράτα-
ξης, η τελευταία από τις οποίες έγινε στο αποστακτήριο του Γιώργου Φουντούλη 
στη Νέα Στράντζα.

20-10-2022: Διήμερη επίσκεψη στο δήμο Βέροιας πραγματοποίησε κλιμάκιο 
στελεχών της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία». Στο κλι-
μάκιο συμμετείχαν ο επικεφαλής της παράταξης Χρήστος Παπαστεργίου, και τα 
στελέχη της παράταξης Γιώργος Κόγιας και Καλλιόπη Παπαοικονόμου, ενώ στο 
νοσοκομείο ήταν και ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Χρήστος Κούτρας, συντονι-
στής διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής και της μονάδας covid.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε επισκέψεις στο Επιμελητήριο Ημαθίας, στην πρότυπη 
βιομηχανία παγωτού και ροφημάτων Plaza Αφοι Μαυρίδη, στις κοινωνικές δομές 
«Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ» και «Πρωτοβουλία για το Παιδί» και τον Εμπορικό Σύλλο-
γο. Την επόμενη Πέμπτη 20 Οκτωβρίου το κλιμάκιο της παράταξης επισκέφθηκε το 

νοσοκομείο της πόλης, τα γραφεία του ΕΛΓΑ και το δημαρχείο όπου είχε συνάντη-
ση με το δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη και τους συνεργάτες του. 

31-10-2022: Για τρίτη φορά, εντός του Οκτωβρίου, επισκέφθηκε την Νάουσα 
ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
Χρήστος Παπαστεργίου, συνοδευόμενος από τα στελέχη Άγγελο Σαββίδη 
και Μαρία Τορορή. Τα στελέχη της περιφερειακής παράταξης συναντήθηκαν με 
τον κ. Δημήτρη Μάντζιο, πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας, τον κ. Χαρά-
λαμπο Φανιάδη, μέλος του Δ.Σ. της Ευξείνου Λέσχης Νάουσας, τον κ. Γιώργο Και-
σαρίδη πιστοποιημένο οδηγό βουνού και τον κ. Άγγελο Χατζηστυλλή, πρόεδρο 
του Συλλόγου Καταστηματαρχών Εστίασης Νάουσας.

2-11-2022: Το ζήτημα της ενεργειακή φτώχεια στις ορεινές περιοχές και της Πιερί-
ας και ειδικότερα της αδυναμίας των νοικοκυριών εκεί να καλύψουν τις ενεργεια-
κές τους ανάγκες, έθεσε με δημοσία παρέμβασή του ο περιφερειακός σύμβουλος 
Πιερίας της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζι-
ουβάρας. Π.Κ.Μ.

11-11-2022: Σειρά επαφών με φορείς του δήμου Ωραιοκάστρου, είχε ο επι-
κεφαλής της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργί-
ου συνοδευόμενος από τον στέλεχος της παράταξης και εν ενεργεία Πρόε-
δρο της Κοινότητας Δρυμού κ. Κώστα Πατσαλά.

Το κλιμάκιο συναντήθηκε στο Ωραιόκαστρο με τους εκπροσώπους του Περιβαλ-
λοντικού Συλλόγου κ.κ. Γιώργο Χατζηγεωργίου, Δάκη Μανουσάκη και Νίκο Πασ-
σιά, οι οποίοι του έθεσαν το ζήτημα του αποχαρακτηρισμού της λατομικής περι-
οχής του Μεσαίου, στη Λητή με τον κ. Μάλαμα Σωτηρίου, ο οποίος έχει ασχοληθεί 
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ενεργά, μεταξύ άλλων και με το σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η εν λόγω 
Κοινότητα με την ύδρευση και με μέλη της δημοτικής παράταξης «Ωραιόκαστρο 
Τώρα» τους κ.κ. Ανέστη Πολυχρονίδη και Ηρακλή Τσακαλίδη ενώ παραβρέθηκε 
και ο επιχειρηματίας κ. Γεώργιος Καγιάς. 

Επισκέφτηκαν επίσης το Δημαρχείο Ωραιοκάστρου, όπου συνομιλήσε με τη δι-
οίκηση του Δήμου και συγκεκριμένα με τον Δήμαρχο κ. Παντελή Τσακίρη, τους 
Αντιδημάρχους κ.κ. Σοφία Δημητριάδου, Χριστίνα Ζάπρα, Χαράλαμπο Καζαντζί-
δη, Δημήτρη Καρασαββίδη, Ευάγγελο Καταρτζή και Γεώργιο Παραπανήσιο - στην 
συνάντηση στο Δημαρχείο μετείχε και ο Γραμματέας του ΠΑΣΟΚ Ωραιοκάστρου 
κ. Γιώργος Ατματζίδης. Τέλος είχαν συνάντηση εργασίας με την Σ.Ε. του ΠΑΣΟΚ, 
όπου, εκτός του Γραμματέα, συμμετείχαν και οι κκ Κώστας Αναστασίου, Σταύρος 
Ελεμένογλου και Χρήστος Κατσαρώνας. 

15-11-2022: Στην ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για 
τον προϋπολογισμό του 2023, η Παράταξή μας «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
έθεσε μια σειρά ερωτήσεων προς την Διοίκηση και τον Περιφερειάρχη κ. Απόστο-
λο Τζιτζικώστα και με βάση τις απαντήσεις θα καθόριζε, τελικά, την στάση της για 
τον προϋπολογισμό. Επειδή ο Περιφερειάρχης κ. Τζιτζικώστας και κανείς άλλος 
από την διοίκηση δεν έκανε δευτερολογία και απέφυγαν να απαντήσουν στα πα-
ραπάνω ερωτήματα, η Παράταξή μας «Πράξεις για τη Μακεδονία» καταψήφισε 
τον προϋπολογισμό του 2023, γιατί δεν ανταποκρίνεται ούτε στις ανάγκες, αλλά 
ούτε και στις δυνατότητες της Κεντρικής Μακεδονίας.

16-11-2022: Σειρά επαφών είχε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράτα-
ξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου στην Αλεξάνδρεια.
Συνοδευόμενος από τον γραμματέα της τοπικής οργάνωσης του ΠΑΣΟΚ στην 
Αλεξάνδρεια Σταύρο Γιάντση, τον Μπάμπη Γκιόνογλου, το μέλος της νομαρχι-
ακής επιτροπής του κόμματος Γρηγόρη Γιοβανόπουλο και τον Χρήστο Πριονί-
δη, επισκέφθηκε το Κέντρο Υγείας της πόλης, όπου είχε συνομιλία σε πολύ καλό 

κλίμα με τον πρόεδρο της μονάδας υγείας Γιάννη Γκιουρτζή. Στην συνέχεια επι-
σκέφθηκε την δομή των Παιδιών της Άνοιξης, όπου συνομίλησε με την πρόεδρο 
Ελεονώρα Σαρκατζή. Η περιοδεία του Χρήστου Παπαστεργίου ολοκληρώθηκε με 
την επίσκεψη στην εταιρεία ΑΛΜΗ.

21-11-2022: Για δεύτερη φορά επίσκεψη στην Αλεξάνδρεια, πραγματοποί-
ησε κλιμάκιο στελεχών της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη 
Μακεδονία». Στην επισκεψη συμμετείχαν ο επικεφαλής της περιφερειακής 
παράταξης, ο υπ. περιφερειακός σύμβουλος κ. Γρηγόρης Γιοβανόπουλος, 
ο γραμματέας της Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ -ΚΙΝΑΛ κ. Σταύρος Γιάντσης και ο πρώην δή-
μαρχος Αλεξάνδρειας κ. Μπάμπης Γκιόνογλου.

Το κλιμάκιο επισκέφτηκε το δημαρχείο και είχε συνάντηση με τον δήμαρχο κ. Πα-
ναγιώτη Γκυρίνη, τον αντιδήμαρχο κ. Στέφανο Δελιόπουλο. Νωρίτερα το κλιμάκιο 
επισκέφθηκε τα ΓκαιΠ εκκοκκιστήρια βάμβακος και συζήτησε αναλυτικά για την 
παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση του προϊόντος με τον κ. Νίκο Ουσουντζό-
γλου. Στην επίσκεψη ήταν παρών και ο υπ. περιφερειακός σύμβουλος κ. Χρήστος 
Πριονίδης. Η επίσκεψη στην Αλεξάνδρεια ολοκληρώθηκε με συνέντευξη τύπου.

30-11-2022: Ανοιχτό κάλεσμα για την στήριξη της εκδήλωσης, που έγινε την 
Τετάρτη 30 Νοεμβρίου με τη συμμετοχή του γνωστού καλλιτέχνη Σταμάτη 
Γονίδη, στο χώρο των τεχνών Βέροιας για την στήριξη των σκοπών του «Κέ-
ντρου Μέριμνας ατόμων με ειδικές δεξιότητες του Δήμου Βέροιας απηύθυνε η 
περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία». 

30-11-2022: Στην Ημαθία βρέθηκε την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου, ο επικεφαλής της 
Περιφερειακής Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου.
Συναντήθηκε στο Κλειδί, με τον Πρόεδρο της Κοινότητας κ. Χαράλαμπο 
Τσολάκη και συζήτησαν θέματα που αφορούν γενικότερα τη λειτουργία των το-
πικών κοινοτήτων, αλλά και τα ιδιαίτερα ζητήματα της περιοχής.
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Το βράδυ, στον Χώρο Τεχνών στη Βέροια, ο κ. Παπαστεργίου, παρακολού-
θησε την γεμάτη ευαισθησία, χαρά και συγκίνηση εκδήλωση των παιδιών του 
ΚΕΜΑΕΔ, με την σύμπραξη του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, της Σχολικής Χορωδίας και του 
εξαίρετου Σταμάτη Γονίδη. Ακολούθως συναντήθηκε με τον αντιδήμαρχο Βέ-
ροιας κ. Βασίλη Παπαδόπουλο και συζήτησαν θέματα που αφορούν την αυτο-
διοίκηση πρώτου και δεύτερου βαθμού.

2-12-2022: Κλιμάκιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία» με τον επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου και τον περιφερειακό 
σύμβουλο Χρήστο Τζιουβάρα, επισκέφθηκε στις 22 Νοεμβρίου και στις 2 
Δεκεμβρίου τον Δήμο Δίου -Ολύμπου στην Πιερία, συνοδευόμενο από τον 
γραμματέα του ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής Πιερίας Δημήτρη Λιόλιο.

Το κλιμάκιο συναντήθηκε, την πρώτη μέρα της επίσκεψης: με τον κ. Τριαντάφυλλο 
Μπίνο, προϊστάμενο στον Φορέα Προστασίας Ολύμπου, με τον επικεφαλής κ. Άρη 
Νίκα και μέλη του διοικητικού συμβουλίου στα γραφεία του Olympus Marathon 
και κ. Μπαρμπέρα Τζιουζέππα, συντονίστρια διευθύντρια στο Κ.Υ. Λιτοχώρου. 

Την δεύτερη μέρα συναντήθηκαν: με τον πρόεδρο κ. Γρηγόρη Παπαχρήστου και 
μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, και με 
τον δήμαρχο κ. Βαγγέλη Γερολιόλο στο δημαρχείο, στο Λιτόχωρο. Το διήμερο 
ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο στο Δίον και 
συνάντηση με κατοίκους της περιοχής.

7-12-2022: Κλιμάκιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακε-
δονία» με τον επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου, τον συντονιστή Πολυ-
χρόνη Μακρίδη το στέλεχος της παράταξης Δημήτρη Πεχλιβανίδη, και το 
υπεύθυνο επικοινωνίας Αχιλλέα Μεταλούλη επισκέφθηκε τον δήμο Θέρ-
μης της Θεσσαλονίκης.

Τα μέλη του κλιμακίου συναντήθηκαν με τον κ. Ευστάθιο Πιστέλα, πρόεδρο της 
Ένωσης Επαγγελματιών Εμπόρων Θέρμης, που τους ενημέρωσε για τα αιτήματα 
της Ε.Ε.Ε.Θ. και ιδιαίτερα στην διοργάνωση της «Λευκής νύχτας». 

Ακολούθησε επίσκεψη στο δημαρχείο και συνάντηση με το δήμαρχο Θεόδωρο 
Παπαδόπουλο. Το κλιμάκιο ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει 
ο δήμος. Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στο επιδεικτικό θερμο-
κήπιο της OET το οποίο λειτουργεί σε χώρο του δήμου Θέρμης και είναι μοναδικό 
στον κόσμο, καθώς διαθέτει πράσινη ενεργειακή αυτονομία και βασίζεται 100% 
σε ανανεώσιμες πηγές ενεργείας. Το κλιμάκιο και το δήμαρχο Θέρμης ξενάγησαν 
στους χώρους του θερμοκηπίου, καθώς και στην έδρα της OET ο ομότιμος καθη-
γητής και πρόεδρος του HOPE-A Στέργιος Λογοθετίδης και στελέχη της εταιρείας.

9-12-2022: Επίσκεψη στο Δήμο Παιονίας του Κιλκίς πραγματοποίησε κλιμά-
κιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία». Συμμετείχαν 
ο επικεφαλής Χρήστος Παπαστεργίου, ο Τάκης Τερζίδης, πρώην δήμαρχος 
Κιλκίς, ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Λάζαρος Παζαρτζικλής 
και τα στελέχη της παράταξης Φρόσω Σανιδά και Ρούλα Πανταζή.

Οι συναντήσεις ξεκίνησαν από την Κοινότητα της Ποντοηράκλειας, όπου συνα-
ντήθηκαν με τον Πρόεδρο κ. Χαράλαμπο Παυλίδη και κατοίκους του χωριού. 

Ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο με τον Δήμαρχο κ. Κώστα Σιωνίδη και τους 
αντιδημάρχους κ. Χρήστο Δραγανίδη και κ. Σάκη Τζούρτζο. Ακολούθως το κλιμά-
κιο επισκέφθηκε τις κορυφαίες και διεθνώς, στον τομέα τους, μονάδες της Doppler 
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(κατασκευή ανελκυστήρων) και DELI-FISH (παραδοσιακά καπνιστά και αλίπαστα 
ψάρια) και συνομίλησαν με τους επικεφαλής τους, την κ. Ανθή Σταυροπούλου και 
τον κ. Θεόδωρο και Γεώργιο Κυριμκιρίδη, αντίστοιχα.

15-12-2022: Μία ολοκληρωμένη στρατηγική για την ανάπτυξη του Ολύμπου 
και της παραολύμπιας περιοχής πρότεινε ο περιφερειακός σύμβουλος Πιερίας 
με την παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία», Χρήστος Τζιουβάρας, στην εκδή-
λωση που διοργάνωσε ο Οργανισμός Πολιτισμού – Αθλητισμού του Δήμου Δίου 
– Ολύμπου (Ο.Π.Α.Δ.Δ.Ο.) στην συνεδριακή αίθουσα του Κέντρου Πληροφόρησης 
Εθνικού Πάρκου Ολύμπου στο Λιτόχωρο.

20-12-2022: Με το Ινστιτούτο Πολιτισμού και Ανάπτυξης Πιερίας –Ολύμπου 
(Ι.Π.Α.Π.Ο.) Λίκνο των Μουσών, τον πρόεδρό του Τάσο Γκρέμο και τον αντι-
πρόεδρό του Απόστολο Χήρα συναντήθηκε στην Κατερίνη κλιμάκιο της περιφε-
ρειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία». Στην συνάντηση συμμετείχαν ο 
επικεφαλής της παράταξης, Χρήστος Παπαστεργίου, ο περιφερειακός σύμβουλος 
Πιερίας, Χρήστος Τζιουβάρας, ενώ παρόντες ήταν ο Γραμματέας της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ 
– Κίνημα Αλλαγής Πιερίας Δημήτριος Λιόλιος και μέλη της Νομαρχιακής Επιτρο-
πής. Ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος του Λίκνου των Μουσών ενημέρωσαν για 
την ιδέα της δημιουργίας θεματικού πάρκου – χωριού πολιτισμού και ανάπτυξης 
στην περιοχή των Καρυών Πιερίας, αλλά και για τις ενέργειες που έχουν γίνει 
μέχρι τώρα με στόχο την υλοποίησή του.

21-12-2022: Επίκαιρη ερώτηση προς τον Περιφερειάρχη κ. Απ. Τζιτζικώστα και 
τον Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Δικτύων κ. Πάρι Μπίλλια κατέθεσε η περι-
φερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία», καθώς σύμφωνα με δημοσιεύ-
ματα, αλλά και αναρτήσεις πολιτών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τη Δευτέρα 
19/12/2022 περιφράχθηκε χώρος που ανήκει σε ιδιώτες στο ύψος της οδού Θεμ. 
Σοφούλη στην Καλαμαριά και ο οποίος έχει χαρακτηριστεί με το Γ.Π.Σ. ως χώρος 
πρασίνου. 

Έτος 2023 
10-1-2023: Την τρίτη επίσκεψη στο Δήμο Παιονίας του Κιλκίς και συγκεκρι-
μένα στην Γουμένισσα, πραγματοποίησε κλιμάκιο της περιφερειακής παράτα-
ξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», με τον επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου και 
τον κ. Τάκη Τερζίδη, πρώην Δήμαρχο Κιλκίς. 

Οι επισκέψεις ξεκίνησαν από το νοσοκομείο -Κ.Υ. Γουμένισσας, που βρίσκεται 
πάλι «στο μάτι του κυκλώνα», με στόχο το κλείσιμό του. «Οι ευρηματικές και ευέ-
λικτες προσπάθειες, εκ των ενόντων, της διοίκησης δεν μπορεί να είναι η μόνιμη 
λύση», τόνισε μετά την συνάντησή με τον διοικητή κ. Ηλία Ζάχαρη και εκπροσώ-
πους των εργαζομένων, με επικεφαλής την κ Στέλλα Γιαννακοπούλου ο κ. Παπα-
στεργίου.
 
11-1-2023: Επίκαιρη ερώτηση για το ζήτημα της λήψης μέτρων για την αντι-
μετώπιση των επιπτώσεων από την Κλιματική Αλλαγή, κατέθεσε προς την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρι-
σμού, κ. Αλέξανδρο Θάνο και τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, κ. 
Γεώργιο Κεφαλά ο περιφερειακός σύμβουλος Πιερίας με την παράταξη «Πράξεις 
για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας.
 
19-1-2023: Σχετικά με τις ανακοινώσεις του Περιφερειάρχη κ. Απ. Τζιτζικώ-
στα για το ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα της Π.Ε. Πιερίας, η 
περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία», σχολίασε πως: «Ευτυχώς ο 
κ. Τζιτζικώστας δεν χρησιμοποίησε την περιφερειακή οδό της Κατερίνης για να 
πάει στο Επιμελητήριο Πιερίας, γιατί ακόμη θα πήγαινε... Υπενθυμίζουμε, ότι το 
έργο, σύμφωνα με δηλώσεις του ιδίου το 2013, θα είχε ολοκληρωθεί το 2015, και 
σήμερα βρισκόμαστε αισίως στο 2023 !!!».
 
26-1-2023: Στελέχη της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για την Μακεδονία» 
βρέθηκαν δίπλα στους πληγέντες αγρότες στις περιοχές της Πέλλας και της 
Ημαθίας ενημερωθήκαν για όλα τα βασικά τους αιτήματα και δηλώσαν την αμέ-
ριστη συμπαράστασή στις διεκδικήσεις τους. Διατύπωσαν, επίσης τη θέση πως 
πρέπει να προχωρήσει ο ΕΛΓΑ άμεσα σε πλήρη αναδιοργάνωση του (με ψηφιακές 
διαδικασίες εκτίμησης, επαρκή στελέχωσή του με επιστημονικό προσωπικό) και 
αλλαγή του ανεδαφικού πλέον κανονισμού του, ώστε να συμπεριλαμβάνει και τα 
ζημιογόνα αίτια της κλιματικής αλλαγής.
 
27-1-2023: Στην εκδήλωση κοπής πίτας της Ν.Ε. ΠΑ.ΣΟ.Κ.-Κίνημα Αλλαγής 
Πιερίας, με προσκεκλημένο τον πρώην εκπρόσωπο τύπου του Κινήματος Παύλο 
Χρηστίδη, βρέθηκε την Παρασκευή, 27 Ιανουαρίου 2023, ο επικεφαλής της περι-
φερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», Χρήστος Παπαστεργίου.
 
10-02-2023: Διήμερη επίσκεψη στο δήμο Κιλκίς, το διήμερο 9 και 10 Φεβρου-
αρίου 2022, πραγματοποίησε κλιμάκιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις 
για τη Μακεδονία», στο οποίο συμμετείχαν ο επικεφαλής Χρήστος Παπαστεργί-
ου, ο πρώην δήμαρχος Κιλκίς Τάκης Τερζίδης, ο υποψήφιος περιφερειακός σύμ-
βουλος Δημήτρης Βαφειάδης και ο γραμματέας της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής 
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Λάζαρος Παζαρτζικλής.
 
16-02-2023: Με αφορμή τις πολύ δυσάρεστες εξελίξεις όσων αφορά την κατα-
σκευή του νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονί-
κης ΙΣΝ, το οποίο θα ανεγειρόταν στην περιοχή του Φιλύρου του δήμου Πυλαίας 
Χορτιάτη στη Θεσσαλονίκη, χάρη στη δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» 
(ΙΣΝ), ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
και ιατρός Χρήστος Παπαστεργίου, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Λάθος η χωρο-
θέτηση, πλήρης η έλλειψη ουσιαστικού διαλόγου. Το παιδιατρικό νοσοκομείο, αν 
χρειάζεται ως τέτοιο κι όχι ως ξεχωριστή πτέρυγα στο ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, θα έπρεπε 
να ανεγερθεί σε χώρο πλησίον του ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ και του 424 ΓΣΝΕ, στο πλαί-
σιο ενός ανοιχτού, θεματικού πάρκου υγείας, μαζί με το νέο ογκολογικό κι άλλες 
δομές νοσηλείας -εκπαίδευσης -έρευνας -φιλοξενίας κλπ, όπως έχουμε προτείνει 
από το 2009».
 
17-02-2023: Επίκαιρη ερώτηση προς τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες 
Πιερίας, Τουρισμού και Αγροτικής Ανάπτυξης κατέθεσε ο περιφερειακός σύμ-
βουλος Πιερίας με την περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» και 
Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Κ.Μ., Χρήστος Τζιουβάρας, σχε-
τικά με την ανάπτυξη της αλιείας και του τουρισμού και την ξακουστή γαρίδα 
του Πλαταμώνα. Ο κ. Τζιουβάρας στην ερώτησή του επισημαίνει την αξία του να 
επενδύουμε πάνω στα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας και η γαρίδα του 
Πλαταμώνα αποτελεί αναμφίβολα ένα από αυτά.
 

27-02-2023: Στην εκδήλωση που διοργάνωσε η Εταιρεία Μελετών Ιστορίας 
και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας, αφιερωμένη στην Αποκριά στη Βέροια και τη Νά-
ουσα την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου, στο φουαγιέ της Αντωνιάδειας Στέγης Γραμμά-
των και Τεχνών του δήμου Βέροιας, συμμετείχαν ο επικεφαλής της περιφερειακής 
παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», Χρήστος Παπαστεργίου και οι υποψήφιοι 
περιφερειακοί σύμβουλοι Πόπη Παπαοικονόμου και Φώτης Φωτιάδης.
 

6-03-2023: Επίσκεψη στο δήμο Θερμαϊκού, πραγματοποίησε κλιμάκιο της 
περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», στο οποίο συμμε-
τείχαν ο επικεφαλής Χρήστος Παπαστεργίου, το μέλος της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ- Κίνημα 
Αλλαγής Β Θεσσαλονίκης Κατερίνα Αγγελιδάκη, ο γραμματέας της Σ.Ε. ΠΑΣΟΚ- Κί-
νημα Αλλαγής δήμου Θερμαϊκού Γιώργος Ντόνος, το μέλος της Σ.Ε. Κωστής Κου-
ρουτσαλάκης και ο υπεύθυνος του γραφείου τύπου της περιφερειακής παράτα-
ξης Αχιλλέας Μεταλούλης.

Ξεχωριστή και ιδιαίτερης σημασίας ήταν η επίσκεψη στην εταιρία κατασκευής
διχτύων ΔΙΟΠΑΣ AE και η συνάντησή του με τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης και 
πρόεδρο του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας Συμεών Διαμαντίδη. 

7-03-2023: Ανοικτή εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου για τον Φά-
κελο της Κύπρου, του Μαρίνου Σιζόπουλου, προέδρου της ΕΔΕΚ πραγματο-
ποίησαν η περιφερειακή παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» και η πολιτική 
κίνηση «Σύγχρονοι Δημοκράτες» στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης. 

Εκτός από τον συγγραφέα, για το βιβλίο μιλήσαν οι: Στέφανος Ξεκαλάκης, πρώην 
γραμματέας της Κ.Ε. ΠΑΣΟΚ και Χρήστος Παπαστεργίου, επικεφαλής της Περιφε-
ρειακής Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία».
 
9-03-2023: Επίσκεψη στο δήμο Ευόσμου -Ελευθερίου Κορδελιού πραγμα-
τοποίησε κλιμάκιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακε-
δονία», στο οποίο συμμετείχαν ο επικεφαλής Χρήστος Παπαστεργίου, και ο 
συντονιστής της περιφερειακής παράταξης Χρόνης Μακρίδης. Στα πλαίσια της 
επίσκεψης συναντήθηκαν με το δήμαρχο Κλεάνθη Μανδαλιανό, τον πρόεδρο του 
δημοτικού συμβουλίου Κώστα Αμανατιάδη, τους αντιδημάρχους Γιώργο Σταυρί-
δη, Χρήστο Ταξίδη, Κώστα Σωτηράκη και τον γενικό γραμματέα του δήμου Σάκη 
Ξανθόπουλο.
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Συζητήσαν τα κρίσιμα ζητήματα της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης της Δυτικής 
Θεσσαλονίκης, την ανάγκη των έγκαιρων και αξιόπιστων περιβαλλοντικών με-
τρήσεων, προκειμένου να αναπτύσσονται ανάλογες πολιτικές προστασίας και 
διαφύλαξης της υγείας των ανθρώπων και της προστασίας του περιβάλλοντος, 
καθώς και η ενίσχυση των κοινωνικών προγραμμάτων με την αξιοποίηση περιφε-
ρειακών και ευρωπαϊκών πόρων.
 
14-03-2023: Επίσκεψη στο δήμο Δέλτα, πραγματοποίησε κλιμάκιο της περι-
φερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», στο οποίο συμμετείχαν 
ο επικεφαλής Χρήστος Παπαστεργίου, και ο συντονιστής της περιφερειακής πα-
ράταξης Χρόνης Μακρίδης.

Στα πλαίσια της επίσκεψης συναντήθηκαν στο δημαρχείο Δέλτα με το δήμαρχο 
Γιάννη Ιωαννίδη, τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Κώστα Λουμπούτη 
και τον γενικό γραμματέα του δήμου Δημήτρη Τερζίδη. 

Συζητήσαν ζητήματα της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης της Δυτικής Θεσσαλο-
νίκης, και ειδικότερα της αρνητικής γνωμοδότησης στα πλαίσια της διαδικασίας 
περιβαλλοντικής αδειοδότησης της εγκατάστασης και λειτουργίας της δραστηρι-
ότητας «Μονάδα Θερμικής Επεξεργασίας Επικίνδυνων Αποβλήτων Υγειονομικών 
Μονάδων (ΕΑΥΜ) και των προσομοιαζόντων με αυτά» της εταιρείας με την ονο-
μασία «POLYGREEN Μονοπρόσωπη Α.Ε.», που προτείνεται να εγκατασταθεί στο 
Ο.Τ. 52.Ο της ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου.
 
18-03-2023: Επίσκεψη στο Κέντρο Υγείας αστικού τύπου Ευόσμου πραγμα-
τοποίησε κλιμάκιο της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδο-
νία», αποτελούμενο από τον επικεφαλής Χρήστο Παπαστεργίου και τον περιφερει-
ακό σύμβουλο Γιώργο Τρελλόπουλο, ιατρούς και τον συντονιστή Χρόνη Μακρίδη.

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η συζήτηση με την Διευθύντρια κ. Ρένα Οικονομίδου, 
για τα ζητήματα που απασχολούν την λειτουργία του Κ.Υ., αλλά και γενικότερα για 
την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, ειδικά τώρα, στην μετά (;) πανδημία εποχή.

19-03-2023: Το ζήτημα του «Καλαθιού των Αγροτικών Προϊόντων» της 
Π.Κ.Μ. που φαίνεται να έχει εγκαταλειφθεί ως ιδέα από την Περιφέρεια, όμως η 
Περιφέρειά μας, ενώ η Πιερία και γενικότερα η Π.Κ.Μ. συνεχίζουν να παράγουν 
τα δικά τους εκλεκτά προϊόντα έθεσε ο περιφερειακός σύμβουλος Πιερίας με την 
παράταξη «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας. 
 
20-03-2023: Συνάντηση -σύσκεψη με τους προέδρους των κοινοτήτων του 
δήμου Θερμαϊκού: Περαίας, Νέας Μηχανιώνας, Αγίας Τριάδας, Αγγελοχωρίου και 
Μεσημερίου είχε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου. Στην συνάντηση μετείχαν, επίσης, ο γραμματέας 
του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής δήμου Θερμαϊκού Γιώργος Ντόνος και τα μέλη της 
Σ.Ε. Κώστας Μπουτσικούδης, Έλενα Αθανασιάδου και Κωστής Κουρουτσαλάκης.
Νωρίτερα ο κ. Παπαστεργίου με τον κ. Ντόνο συναντήθηκαν στο Δημαρχείο με 
τον Δήμαρχο Γιώργο Τσαμασλή. Στη συνάντηση ενημερωθήκαν για τα ζητήματα 
που απασχολούν το δήμο Θερμαϊκού.
 

28-03-2023: Επίκαιρη ερώτηση, σχετικά με τον έλεγχο, την συντήρηση και 
την επάρκεια των υποδομών στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έθε-
σε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρή-
στος Παπαστεργίου προς τον αντιπεριφερειάρχη υποδομών και δικτύων, Παρίση 
Μπίλλια. Στο κείμενο της ερώτησης μεταξύ άλλων επισημαίνονταν ότι: «Το τρα-
γικό δυστύχημα των Τεμπών στην αρχή του μήνα που συντάραξε το πανελλήνιο 
έφερε στο προσκήνιο, μεταξύ άλλων, και το ζήτημα συνολικά της διαχείρισης των 
δημόσιων υποδομών».
 
28-03-2023: Συνάντηση με προέδρους Κοινοτήτων του δήμου Θέρμης στο 
Κοινοτικό κατάστημα της Νέας Ραιδεστού είχε ο επικεφαλής της Περιφερειακής 
Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου.
 
30-03-2023: Τα προβλήματα της αστικής συγκοινωνίας στη Θεσσαλονίκη 
εξετάστηκαν στη διάρκεια συνάντησης -σύσκεψης της Περιφερειακής Παράταξης 
«Πράξεις για τη Μακεδονία» με τη διοίκηση του συνδικάτου εργαζομένων στον 
ΟΑΣΘ στα γραφεία του συνδικάτου.

Στη συνάντηση από την πλευρά της Περιφερειακής Παράταξης «Πράξεις για τη 
Μακεδονία» συμμετείχαν ο επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Πράξεις 
για τη Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου, τα στελέχη της, Δημήτρης Τσερμε-
νίδης και Ελένη Αντωνιάδου και από την πλευρά των εργαζομένων ο πρόεδρος 
Γιάννης Δίμκας, ο Γενικός Γραμματέας Αλέξης Γεωργιάδης και τα μέλη του διοικη-
τικού συμβουλίου Σάκης Ζάχος και Θεόδωρος Μεταξόπουλος.
 
31-03-2023: «Συνάντηση με την «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου Α.Ε.» με θέμα 
το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των έργων συντήρησης στη σήραγγα Κα-
τερίνης και σε τμήματα του αυτοκινητοδρόμου εντός του νομού, είχε η Ν.Ε ΠΑ-
ΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής Πιερίας» και στελέχη της περιφερειακής παράταξης «Πρά-
ξεις για τη Μακεδονία».
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Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Γραμματέας του τομέα δημόσιων υποδομών με-
ταφορών και δικτύων του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ κ. Δημήτρης Σαρηγιάννης, τα μέλη της 
Νομαρχιακής επιτροπής κ. Δημήτρης Λιόλιος, Γραμματέας, Δημήτρης Σιαμάτρας 
μέλος, ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» κ. 
Χρήστος Παπαστεργίου, και ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Χρήστος Τζιουβάρας. 
 
12-04-2023: Συναντήσεις με προέδρους Κοινοτήτων του δήμου Βέροιας είχε 
στο δημαρχείο της πόλης ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις 
για την Μακεδονία» Χρήστος Παπαστεργίου συνοδευόμενος από τοπικά στελέχη. 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των τακτικών επαφών της περιφε-
ρειακής παράταξης με τις τοπικές κοινωνίες της Κεντρικής Μακεδονίας. Νωρίτε-
ρα ο κ. Παπαστεργίου είχε συνάντηση με εκπαιδευτικούς στην Αλεξάνδρεια. 

12-04-2023: Δυο σοβαρά ζητήματα οδικής ασφάλειας έθεσε στην τελευταία συνε-
δρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας της 10-4-2023, ο 
περιφερειακός σύμβουλος της περιφερειακής παράταξης «Πράξεις για τη 
Μακεδονία», Γιάννης Ανεστάκης. Ειδικότερα σημείωσε ότι :
Α) «Εκ παραδρομής» δεν δηλώθηκε μεγάλο μέρος του οδικού δικτύου της Π.Ε. 
Πέλλας στην αρμοδιότητα της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας όπως έπρεπε, 

Β) Το τι μέλλει γενέσθαι με την κατασκευή κόμβου στη διασταύρωση Γαλατάδων 
προς Κρύα Βρύση και σε ποιο στάδιο βρίσκεται η υλοποίησή του. 

Σ.Σ. τους μήνες Μάιο και Ιούνιο η πολιτική δράση της περιφερειακής παρά-
ταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία», περιορίστηκε λόγω των διπλών εθνικών 
εκλογών.
 
11-05-2023: Στο Πρόγραμμα Νέοι Εκλεγμένοι Πολιτικοί κάτω των 40 ετών 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Περιφερειών επιλέχθηκε ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος Πιερίας με την παράταξη «ΠΡΑΞΕΙΣ για την ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και 
Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, Χρήστος Τζιουβάρας.
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 450+ νέοι εκλεγμένοι Σύμβουλοι Πόλεων και Περι-
φερειών από όλη την Ευρώπη και μέσα από συνεδριάσεις που θα πραγματοποι-
ηθούν διαδικτυακά και δια ζώσης θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν για θέ-
ματα των Περιφερειών τους. Θα ανταλλάξουν απόψεις και καλές πρακτικές που 
εφαρμόζονται στον τόπο τους καθώς και θα ενημερώνονται για τις τρέχουσες 
εξελίξεις, για τις προκλήσεις αλλά και τις ευκαιρίες που έχουμε μπροστά μας ως 
Ευρωπαϊκή Ένωση.
 
13-07-2023: Τις Σέρρες επισκέφθηκε κλιμάκιο στελεχών της περιφερειακής 
παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» με επικεφαλής τον Χρήστο Παπα-
στεργίου στο πλαίσιο της σταθερής παρουσίας της περιφερειακής παράταξης σε 
όλες τις περιφερειακές ενότητες της Π.Κ.Μ.

Στο πλαίσιο αυτό, το κλιμάκιο των στελεχών της περιφερειακής παράταξης επι-
σκέφθηκαν το Επιμελητήριο Σερρών και συναντήθηκαν με τον αντιπρόεδρο Θωμά 
Τενεκετζή και το μέλος του Δ.Σ. Ελένη Τσαπάρα, το Εργατικό Κέντρο Σερρών, όπου 
συναντήθηκαν με τον πρόεδρο Άλκη Απιδόπουλο, το Γενικό Γραμματέα Παύλο 

Συμεωνίδη και μέλη της διοίκησης, την πρότυπη βιομηχανία μπισκότων Barat 
στο Μελενικίτσι, όπου ξεναγήθηκαν στις σύγχρονες εγκαταστάσεις και συζήτη-
σαν με τους επιχειρηματίες Νίκο Κοράκη και Θανάση Κοράκη και την Αερολέσχη 
Σερρών όπου είχαν αναλυτική ενημέρωση και επίδειξη μικρών αεροσκαφών από 
τον αντιπρόεδρο της αερολέσχης Πέτρο Γιομένη και τον Ταμία Απόστολό Αβδελά.

22-8-23: Κοινή επίσκεψη της Περιφερειακής Παράταξης «Πράξεις για τη Μα-
κεδονία» και του τομέα υποδομών του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ στην ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ Α.Ε.
Πραγματοποιήθηκε  επίσκεψη του υποψήφιου περιφερειάρχη Κεντρικής Μακε-
δονίας κ. Χρήστου Παπαστεργίου, του συντονιστή της παράταξης κ. Χρόνη Μα-
κρίδη και του τομεάρχη υποδομών μεταφορών και δικτύων του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ κ. 
Δημήτρη Σαρηγιάννη. στα γραφεία της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» (ΕΟΑΕ) και συνάντηση 
με τον πρόεδρο κ. Γεώργιο Κωνσταντόπουλο, τον διευθύνοντα σύμβουλο κ. Κων-
σταντίνο Κουτσούκο και στελέχη της εταιρείας.
 
Θέμα της συνάντησης ήταν η εξέλιξη των μελετών για το έργο του Εξωτερικού 
Οδικού Δακτυλίου Θεσσαλονίκης (ΕξοΔ).



Email  prakseisgiatimakedonia@gmail.com 

Facebook Πράξεις για τη Μακεδονία

Τηλέφωνα 6973 776 633 – 6944 440 224


